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Úvod 
 
Organizace: Muzeum Českého krasu, pĜíspČvková organizace (dále také MČK nebo muzeum) 
se sídlem Husovo nám. Ř7, Beroun-Centrum, 266 01 Beroun 
IČ: 000652ř3 
zapsaná v obchodním rejstĜíku vedeném u MČstského soudu v Praze, sp. zn. Pr Ř76 
Bankovní spojení: Komerční banka, číslo účtu: 1ř35131/0100 
ZĜizovatel: StĜedočeský kraj 
ZĜizovací listina MČK schválená Zastupitelstvem StĜedočeského kraje dne 5. 3. 2003 byla v roce 2012 
zmČnČna dodatkem č. 6 ze dne 10. 1. 2012 schváleným1ř. 12. 2011 usnesením Zastupitelstva 
StĜedočeského kraje č. 24-20/2011/ZK. Dodatkem č. 6 byl pĜeveden movitý majetek ve vlastnictví 
StĜedočeského kraje (včetnČ nehmotného majetku, zásob a majetku účtovaného pĜímo do spotĜeby 
specifikovaného v pĜíloze usnesení a se kterým hospodaĜilo MČK k 31. 12. 2011) do vlastnictví MČK 
na základČ smlouvy o bezúplatném pĜevodu majetku ze dne 22. 3. 2012. Nemovitý majetek a sbírkový 
fond „Berounské, HoĜovické a Žebrácké sbírky“ zĤstává i nadále ve vlastnictví StĜedočeského kraje a 
je pĜedán k hospodaĜení MČK. 
Hlavním účelem zĜízení organizace je plnit funkci muzea ve smyslu ustanovení § 2 odst. 3 zákona č. 
122/2000 Sb., o ochranČ sbírek muzejní povahy a o zmČnČ nČkterých dalších zákonĤ. ZĜizuje se za 
účelem získávat, tvoĜit, trvale uchovávat, evidovat, odbornČ zpracovávat a zpĜístupĖovat (též 
prostĜednictvím poĜádání kulturních a vzdČlávacích akcí) veĜejnosti sbírky muzejní povahy jako 
pramenné základny poznání zkoumaného regionu nebo tématu. 
Poslání Muzea Českého krasu 
Z hlavních činností Muzea mĤžeme citovat1:  

 Shromažćuje sbírky hmotných dokladĤ vývoje pĜírody, prehistorie a historie české a výjimečnČ i 
zahraniční provenience, zejména však z části území stĜedních Čech vymezeného interním 
pĜedpisem, který vydává. Sbírky tvoĜí na základČ vČdeckého poznání a vlastní koncepce 
sbírkotvorné činnosti zejména v oborech archeologie, etnografie, historie včetnČ písemností, dČjin 
umČní včetnČ užitého umČní, geologie, paleontologie a dalších oborĤ pĜírodních vČd. 

 Spravuje historický knihovní fond (sbírkový), sbírku písemností a odbornou knihovnu a v souladu 
s knihovním Ĝádem, který sama vydává, umožĖuje studium tČchto fondĤ. 

 Sbírku spravuje podle zákona č. 122/2000 Sb., o ochranČ sbírek muzejní povahy a o zmČnČ 
nČkterých dalších zákonĤ, a podle provádČcího pĜedpisu k tomuto zákonu. 

 Ke sbírkovým pĜedmČtĤm a k vývoji životního prostĜedí a společnosti poĜizuje, eviduje, 
zpracovává a zpĜístupĖuje hmotnou, obrazovou, písemnou, zvukovou, pĜíp. virtuální dokumentaci. 

 Sbírkové pĜedmČty odbornČ zpracovává a vytČžuje z nich poznatky o vývoji pĜírody a společnosti. 
Provádí vČdecký výzkum prostĜedí, z nČhož sbírkové pĜedmČty získává, výzkum v oboru 
muzeologie a podle možnosti pracovištČ provádí laboratorní činnost a bezplatnČ i za úplatu provádí 
konzervaci a restaurování sbírkových pĜedmČtĤ, které nejsou kulturními památkami, a jsou zapsány 
v CES. 

 Sbírkové pĜedmČty, jejich rozmnoženiny, odbornou dokumentaci k nim a poznatky získané jejich 
odborným zpracováním prezentuje zejména prostĜednictvím stálých expozic a krátkodobých 
výstav, vlastní publikační a pĜednáškovou činností v České republice i v zahraničí a dalšími 
kulturnČ-výchovnými aktivitami určenými pro nejširší veĜejnost, zejména pak dČtem a mládeži, 
seniorĤm a handicapovaným občanĤm. 

 ZapĤjčuje sbírkové pĜedmČty do expozic a na výstavy poĜádané jinými subjekty v České republice 
i v zahraničí nebo za účelem jejich vČdeckého zkoumání nebo preparování, konzervování a 
restaurování, za pĜedpokladu, že je zajištČna jejich bezpečnost a ochrana ve smyslu zákona č. 
122/2000 Sb. a jeho provádČcího pĜedpisu. UmožĖuje studium svých sbírek badatelĤm za 
podmínek stanovených zákonem č. 122/2000 Sb., provádČcím pĜedpisem k tomuto zákonu a 
badatelským Ĝádem, který sama vydá. 

                                                 
1 Zdroj: Koncepce rozvoje Muzea Českého krasu, p. o., na období po roce 2014. ZamČĜení na rozvoj muzejních 
expozic, zĜizovací listina MČK. 
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 Provádí vlastní vČdeckou a výzkumnou činnost. Spolupracuje též na výzkumných a vČdeckých 
úkolech jiných organizací či institucí. Zpracovává odborné posudky, rešerše a expertizy v oblasti 
pĜírodních, technických a společenských vČd. Poskytuje informační služby související 
s pĜedmČtem činnosti. 

 BezúplatnČ i za úplatu poskytuje dle své kapacity konzultační, reprodukční, dokumentační, 
zprostĜedkovatelské a poradenské služby (včetnČ zpĜístupĖování informací prostĜednictvím 
počítačových sítí) organizacím i jednotlivcĤm, pĜičemž se Ĝídí interními pĜedpisy a ceníkem tČchto 
služeb. V souladu s pĜedmČtem činnosti poskytuje další služby odborné i laické veĜejnosti, tj. 
pĜedevším prĤvodcovské služby v rámci svých expozic i mimo nČ. Poskytuje reklamní služby pĜi 
zpĜístupĖování svých sbírek. 

Priority budoucího rozvoje Muzea Českého krasu 
Stávající aktivity MČK v současné dobČ smČĜují kromČ péče o sbírkový fond k cíli udržet a prohlubovat 
atraktivitu muzea pro širokou veĜejnost v konkurenčním prostĜedí ostatních kulturních zaĜízení za 
současného zachování funkce muzea jako odborné instituce s vysokou odbornou úrovní, kvalitním 
sbírkovým fondem a prohlubující se prestiží za současného plnČní zákonných norem správy a péče o 
sbírkový fond.  
Hlavní priority budoucího rozvoje žadatele byly v rámci Koncepce muzea Českého krasu specifikovány 
v níže uvedených hlavních oblastech rozvoje: 

 vybudovat centrální depozitáĜ rekonstrukcí stávající budovy S. K. Neumanna č. p. 1141 a 
poprvé v historii muzea optimálnČ uložit sbírkový fond,  

 revidovat a naplĖovat sbírkotvornou činnost a výraznČ pokročit v digitalizaci evidence sbírkového 
fondu, 

 klást dĤraz na vysokou efektivitu v pracovní oblasti a pĜi využívání finančních prostĜedkĤ; 
reflektovat aktuální finanční a personální situaci a zajistit kontinuitu plnČní základních funkcí 
MČK. 

Stávající organizační uspoĜádání muzea 
V současné dobČ má Muzeum Českého krasu dvČ pobočky a pĤsobí ve tĜech mČstech berounského 
regionu: v BerounČ (hlavní sídlo muzea), v Žebráku (MČstské muzeum v Žebráku) a HoĜovicích 
(Muzeum HoĜovicka) – pobočky muzea. 
Historické pĤsobení Muzea Českého krasu ve tĜech mČstech regionu koresponduje se sbírkotvornou 
činností a spravovaným sbírkovým fondem (muzeum spravuje „Berounskou, HoĜovickou a Žebráckou 
sbírku“) a je z hlediska koncepční snahy o zachování historické kontinuity žádoucí. Český kras, 
patĜí k významným sbČrným oblastem Muzea Českého krasu. Muzeum Českého krasu má, jako jediná 
instituce v regionu, díky své sbírkotvorné činnosti možnost ideálnČ spojit komplexní dokumentaci a 
výzkum se sbČrem, zpracováním a zpĜístupĖováním trojrozmČrného studijního materiálu pro vČtšinu 
participujících vČdních oborĤ.  
V souladu s posláním muzea shromažćuje Muzeum Českého krasu doklady pĜírodního, historického, 
archeologického a etnografického vývoje. Tyto doklady prostĜednictvím výstav, badatelské činnosti, 
pĜednášek, exkurzí a publikační činnosti pĜibližuje veĜejnosti. 
 
Muzeum Českého krasu v roce 2017 – základní informace a naplnČní hlavních úkolĤ organizace 
dle plánu činnosti pro rok 2017 a aktuálních výzev, potĜeb a zadání zĜizovatele 

 Muzeum provozovalo v roce 2017 expoziční a výstavní činnost v hlavních budovách v BerounČ 
(č. p. Ř7 a č. p. 88; výstavní síĖ Konírna byla v roce 2017 dočasnČ uzavĜena z provozních 
dĤvodĤ – realizace projektu IROP), v Horní bránČ (objekt v majetku mČsta Beroun), v pobočce 
muzea v MČstském muzeu v Žebráku (objekt v majetku mČsta Žebráku) 

 Na začátku roku 2017 byly dokončeny expozice a 31. 3. 2017 bylo společnČ s MIC HoĜovice a 
Knihovnou JiĜího Slavíka slavnostnČ otevĜeno Muzeum HoĜovicka na Starém zámku. Nové 
expozice byly pĜihlášeny do Národní soutČže muzeí Gloria Musaealis 201Ř – do soutČžní 
kategorie Muzejní počin roku. 

 Odborná pracovištČ se nacházela v hlavních budovách v BerounČ (č. p. Ř7 a č. p. ŘŘ) a na Starém 
zámku v HoĜovicích.  

 Dále MČK spravovalo depozitární prostory v sedmi budovách v BerounČ, Žebráku a 
HoĜovicích.  
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 V hospodaĜení muzea byly i nadále tĜi sbírky – „Berounská sbírka MČK“ – BČK/002-05-
07/163002, „HoĜovická sbírka MČK“ – HČK/002-05-07/1640002 a „Žebrácká sbírka MČK“ – 
ŽČK/002-05-07/165002.  

 Byla dokončena 1. etapa realizace projektu „Centrální depozitáĜ – zajištČní efektivní ochrany, 
správy a zpĜístupnČní sbírkového fondu muzea Českého krasu, p. o.“ (IROP výzva č. 21). Byly 
realizovány veĜejné zakázky projektu (TDS_BOZP, stČhování sbírek pĜed a po rekonstrukci 
budovy). Byla podána zpráva o realizaci 1. etapy a provedeno vyúčtování 1. etapy. Bylo 
zahájeno stČhování sbírkových pĜedmČtĤ v rámci projektu IROP dodavatelskou firmou 
(probČhla I. etapa stČhování) a byla zahájena pĜíprava na II. etapu stČhování do prostor nového 
centrálního depozitáĜe MČK – S. K. Neumanna 1141. V souladu s plánem činnosti probČhla 
inventarizace sbírek pĜed a po stČhování. ProbČhla kontrola projektu ze stany CRR. ZĜizovateli 
byly podávány pravidelné e-mailové páteční zprávy o postupu projektu. Probíhaly porady 
projektového týmu a koordinační schĤzky projektu svolávané Odborem Ĝízení dotačních 
projektĤ. 

 Byla dokončena oprava prĤčelí budovy Husovo námČstí ŘŘ. 
 Byl odstranČn pĜístavek budovy S. K. Neumanna 1141. 
 Byla realizována kontrolní činnost dle plánu. Byly aktualizovány vnitĜní pĜedpisy MČK. 
 Byl naplnČn plán výstav a akcí roku 2017. MČK aktivnČ a mnohostrannČ zapojilo do pĜípravy 

projektu zĜizovatele, StĜedočeského kraje, 100 let české státnosti ve StĜedočeském kraji 
(grafické podklady pro knižní publikaci pĜipravovanou SK, pĜíprava a poskytnutí grafických 
podkladĤ pro webový portál www.slavime100let.cz, pĜíprava výstavních projektĤ MČK 
k osmičkovým výročím, pĜíprava vlastního vzdČlávacího kontinuálního programu 
k osmičkovým výročím). 

 V souladu s plánem byly vydány nové propagační materiály MČK včetnČ poboček a Geoparku 
Barrandien, pro který byl vytvoĜen mobilní prĤvodce expozicí.   

 Byl pĜipraven a realizován nový edukační program pro expozici Geopark Barrandien. Muzeum 
Českého krasu a jeho pobočky navštívilo 3577 žákĤ a studentĤ a 336 pedagogĤ 
v organizovaných školních skupinách. 

 Byla poskytnuta součinnost OKPP pĜi vytvoĜení Katalogu PO-kult. 
 Byla poskytnuta aktivní součinnost OKPP pĜi zpracování Koncepce sbírkotvorné činnosti PO 

zĜizovaných StĜedočeským krajem v oblasti kultury se zamČĜením na rozšiĜování sbírek 
nákupem pĜedmČtĤ (201Ř – 2020). 

 Byla poskytnuta aktivní součinnost pĜi Analýze technických prostĜedkĤ zabezpečení 
kamerového monitorovacího systému a dalšího zabezpečení pĜíspČvkových organizací v oblasti 
kultury. 

 V prĤbČhu celého roku byla poskytována součinnost OKPP a SK v mnoha dalších záležitostech. 
 Dále MČK zajišĢovalo bČžné provozní záležitosti. 
 O plnČní „vČcných úkolĤ“ pro 1. a 2. pololetí 2017 zadaných Ĝeditelce MČK zĜizovatelem 

v souladu s vnitĜními pĜedpisy SK prostĜednictvím vedoucí OKPP KÚSK  byly zpracovány a 
odevzdány prostĜednictvím Portálu PO samostatné zprávy (2Ř. 7. 2017 a 31. 1. 201Ř). ObdobnČ 
byly odevzdány výkazy „hodnotících ukazatelĤ“ pĜíspČvkové organizace StĜedočeského kraje 
z oblasti kultury za 1. a za 2. pololetí 2017.   

 Muzeum je od roku 1990 členem Asociace muzeí a galerií. KromČ komisí v rámci AMG ČR 
existují též kolegia. V roce 2016 bylo Muzeum Českého krasu v rámci AMG pĜizváno do 
Kolegia muzeí královských mČst.  

 V pracovním pomČru pracovali v MČK k 31. 12. 2017 pracovnice a pracovníci na tČchto 
pozicích: Ĝeditelka 1,0; sekretáĜka a pracovnice spisové služby 1,0; účetní 1,0; uklízečka 1,0; 
restaurátor a Ĝidič 1,0; produkční, programový a kulturnČ výchovný pracovník 1,0; produkční, 
programový a kulturnČ výchovný pracovník / geolog 0,7;  pokladní 2 x 1,0; archeolog 0,2; 
kurátor sbírek / vedoucí pobočky Muzeum HoĜovicka 1,0; kurátor sbírek / geolog 1,0; kurátor 
sbírek / paleontolog 0,6; kurátor sbírek / historik a knihovník 0,Ř125; kurátor sbírek / historik 
1,0; kurátor sbírek 1,0; kurátor sbírek 0,5; dokumentátor 2 x 1,0; správce depozitáĜe 0,Ř125.  

 PĜepočtený počet zamČstnancĤ v roce 2017: 16, 61.  
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          PĜehled nákladĤ a výnosĤ z hlavní a doplĖkové činnosti k 31. 12. 2017                                                             

v tis. Kč 

  
Skutečnost k 31.12.2016 

(20xx-1) 
Rozpočet upravený   Skutečnost k  31. 12. 

2017 - čerpání                    
PlnČní 

rozpočtu v % 
- Hlavní 
činnost 

PlnČní 
rozpočtu v % 
- DoplĖková 

činnost 
syntetický 

účet název syntetického účtu 
hlavní 
činnost 

doplĖková 
č. 

hlavní 
činnost 

doplĖková 
č. 

hlavní 
činnost 

doplĖková 
č. 

Náklady z činnosti PO - účtová tĜída 5 celkem 12 578,00 0,00 14 325,50 0,00 13 922,95 0,00 97,2 0,0 

501  SpotĜeba materiálu  527,00 0,00 633,67 0,00 633,67 0,00 100,0   

502, 503  SpotĜeba energie a ost. nesklad.dodávek  537,00 0,00 547,34 0,00 547,34 0,00 100,0   

504  Prodané zboží  61,00 0,00 47,44 0,00 47,44 0,00 100,0   

506, 507  Aktivace dlouhodobého a obČžného majetku -5,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00     

508  ZmČna stavu zásob vlasní výroy 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00     

511  Opravy a udržování 1 577,00 0,00 1 278,90 0,00 996,76 0,00 77,9   

512  Cestovné  28,00 0,00 43,21 0,00 43,21 0,00 100,0   

513  Náklady na reprezentaci  13,00 0,00 17,61 0,00 17,61 0,00 100,0   

516  Aktivace vnitroorganizačnbích služeb 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00     

518  Ostatníslužby 987,00 0,00 1 319,76 0,00 1 199,35 0,00 90,9   

521  Mzdové náklady  5 740,00 0,00 7 021,71 0,00 7 021,71 0,00 100,0   

521xx  z toho:   platy zamČstnancĤ 5 001,00 0,00 6 034,22 0,00 6 034,22 0,00 100,0   

521xx                  ostatní osobní náklady 729,00 0,00 956,76 0,00 956,76 0,00 100,0   

521xx                  nemocenská 10,00 0,00 30,73 0,00 30,73 0,00 100,0   

524  Zákonné sociální pojištČní  1 870,00 0,00 2 277,04 0,00 2 277,04 0,00 100,0   

525  Jiné sociální pojištČní 15,00 0,00 17,88 0,00 17,88 0,00 100,0   

527  Zákonné sociální náklady  165,00 0,00 148,08 0,00 148,08 0,00 100,0   

528  Jiné sociální náklady 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00     

531, 532, 538 
 DanČ a poplatky (daĖ silniční, daĖ z nemovitostí, 
jiné danČ a popl.) 7,00 0,00 3,33 0,00 3,33 0,00 100,0   

541, 542 
 Smluvní pokuty a úroky z prodlení, jiné pokuty a 
penále 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00     

544  Prodaný materiál 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00     

547  Manka a škody 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00     
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548  Tvorba fondĤ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00     

549  Jiné ostatní náklady  144,00 0,00 74,16 0,00 74,16 0,00 100,0   

551  Odpisy dlouhodobého majetku 225,00 0,00 391,03 0,00 391,03 0,00 100,0   

562  Úroky 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00     

563  Kurzové ztráty 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00     

569  Ostatní finanční náklady 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00     

557  Náklady z vyĜazených pohledávek 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00     

558  Náklady z drobného dlouhodobého majetku 687,00 0,00 504,34 0,00 504,34 0,00 100,0   

Výnosy z činnosti PO - účtová tĜída 6 celkem  12 783,00 0,00 14 325,50 0,00 14 205,09 0,00 
99,2 0,0 

601  Výnosy z prodeje vlastních výrobkĤ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00     

602  Výnosy z prodeje služeb  256,00 0,00 357,67 0,00 356,65 0,00 99,7   

603  Výnosy z pronájmu  0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00     

604  Výnosy z prodaného zboží  51,00 0,00 104,87 0,00 105,89 0,00 101,0   

609  Jiné výnosy z vlastních výkonĤ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00     

641, 642 
 Smluvní pokuty a úroky z prodlení, jiné pokuty a 
penále 76,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00     

643  Výnosy z vyĜazených pohledávek 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00     

644  Výnosy z prodeje materiálu 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00     

645, 646 
 Výnosy z prodeje dlouhodobého nehmotného a 
hmotného majetku 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00     

648  Čerpání fondĤ 76,00 0,00 62,91 0,00 62,91 0,00 100,0   
649  Jiné ostatní výnosy  173,00 0,00 1,97 0,00 1,97 0,00 100,0   
662  Úroky 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00     
663  Kurzové zisky 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00     
669  Ostatní finanční výnosy 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00     

672 
 Výnosy vybraných místních vládních institucí z 
transferĤ 12 151,00 0,00 13 798,08 0,00 13 677,67 0,00 99,1   

672xx PĜíspČvek na provoz od zĜizovatele  11 072,00 0,00 13 173,45 0,00 13 053,04 0,00 99,1   

672xx Dotace ze státního rozpočtu (ministerstva, ÚĜad 
vlády ČR, ÚĜad práce ČR apod.) 

174,00 0,00 172,00 0,00 172,00 0,00 
100,0   

672xx Dotace od ÚSC (obcí, krajĤ) 905,00 0,00 50,00 0,00 50,00 0,00 100,0   
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672xx 

Finanční prostĜedky ze strukturálních fondĤ EU, 
finančních mechanismĤ EHP Norsko a jiných zdrojĤ 
ze zahraničí zapojených do rozpočtu organizace - 
neinvestiční prostĜedky 

0,00 0,00 402,63 0,00 402,63 0,00 

100,0   

672xx 

Finanční prostĜedky ze strukturálních fondĤ EU, 
finančních mechanismĤ EHP Norsko a jiných zdrojĤ 
ze zahraničí zapojených do rozpočtu organizace - 
rozpuštČní transferĤ do výnosĤ 

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    

672xx 
Jiné pĜíspČvky a dotace z dalších zdrojĤ výše 
neuvedených 

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 
    

HospodáĜský výsledek  pĜed zdanČním  205,00 0,00 0,00 0,00 282,14 0,00   0,0 

591 DaĖ z pĜíjmĤ    0,00 0,00 0,00 0,00 0,00     

595 Dodatečné odvody danČ z pĜíjmĤ    0,00 0,00 0,00 0,00 0,00     

HospodáĜský výsledek po zdanČní  205,00 0,00 0,00 0,00 282,14 0,00   0,0 
Poznámky:  

DoplĖkové údaje:   
Čerpání prostĜedkĤ z fondu investic (tis. Kč) 2 540,00 

  

417 162,15 

  

417 162,15 

  

100,00 

  

Čerpání prostĜedkĤ z rezervního fondu (tis. Kč) 75,00 62,91 62,91 100,00 

Čerpání prostĜedkĤ z fondu odmČn (tis. Kč) 0,00 0,00 0,00   

PĜepočtený počet zamČstnancĤ (dvČ desetinná místa) 16,35 16,44 16,44 100,00 

Fyzický počet zamČstnancĤ 18,64 19,00 19,00 100,00 

PrĤmČrný mČsíční plat (mzda) v Kč 25 571,52 30 444,50 30 444,50 100,00 
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     v tis. Kč 

Závazný ukazatel rozpočtu PO 
Schválená 
hodnota 

ukazatele 

Hodnota po 
zmČnách  

Skutečnost 
k 31. 12. 

2017     
PlnČní Ě%ě 

PĜíspČvek na provoz od zĜizovatele 12 016,18 13 173,45 13 053,04 99,09 
Objem prostĜedkĤ na mzdy 9 150,50 9 420,07 9 420,07 100,00 
Objem finančních prostĜedkĤ na odpisy 288,29 391,03 391,03 100,00 
          
          
          

          
 
                 v tis. Kč 

Výsledek hospodaĜení PO v pĜíslušném roce   
Hlavní činnost  282,14 

DoplĖková činnost  0,00 

Cekem  282,14 
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TVORBů ů POUŽITÍ PENċŽNÍCH FONDģ PěÍSPċVKOVÉ ORGůNIZůCE ke dni 31. 12. 2017 
 

 

 

REZERVNÍ FOND tvoĜený z ostatních titulĤ - 414 
Ě§ 30 zákona č. 250/2000 Sb.ě v Kč 

Počáteční stav rezervního fondu k 1.1.2017 736 705 
POČÁTEČNÍ STůV CELKEM  736 705 
Tvorba - z penČžních darĤ (účelových) 70 000 
Tvorba - z penČžních darĤ (neúčelových)   
Tvorba - z prostĜedkĤ pĜevedených podle § 2Ř odst. 3 
(nespotĜebované dotace z rozpočtu EU nebo dle 
mezinárodních smluv 

  

Tvorba - z ostatních titulĤ   
TVORBA FONDU CELKEM 70 000 
Použití - k dalšímu rozvoji své činnosti 62 905 
Použití - k časovému pĜeklenutí dočasného nesouladu 
mezi výnosy a náklady 

  

Použití - k úhradČ sankcí  za porušení rozpočtové káznČ   
Použití - k  úhradČ ztráty za pĜedchozí léta    
Použití - k posílení fondu investic   
Použití - ostatní použití*    
POUŽITÍ FONDU CELKEM  62 905 
STůV REZERVNÍHO FONDU CELKEM k 31. 12. 
2017 

743 800 

 
 

 
 

 

 

 

REZERVNÍ FOND tvoĜený ze zlepšeného výsledku 
hospodaĜení 

- 413 Ě§ 30 zákona č. 250/2000 Sb.) 
v Kč 

Počáteční stav k 1.1.2017 538 900 
POČÁTEČNÍ STůV CELKEM  538 900 
Tvorba - pĜídČl ze zlepšeného výsledku hospodaĜení 154 967 
TVORBA FONDU CELKEM 154 967 
Použití - k dalšímu rozvoji své činnosti   
Použití - k časovému pĜeklenutí dočasného nesouladu 
mezi výnosy a náklady   

Použití - k úhradČ sankcí za porušení rozpočtové 
káznČ    

Použití - k úhradČ své ztráty za pĜedchozí léta   
Použití - k posílení fondu investic   
Použití - ostatní použití   
    
    
    
POUŽITÍ FONDU CELKEM  0 
STůV REZERVNÍHO FONDU CELKEM  k 31. 
12. 2017 

693 867 
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FOND INVESTIC - 416 
Ě§31 zákona č. 250/2000 Sb.ě v Kč 

Použití  - poĜízení a technické zhodnocení 
hmotného a nehmotného dlouhodobého majetku 

417 162 

Použití - odvod do rozpočtu zĜizovatele   
Použití - navýšení finan. prostĜ. určených na 
financování údržby a oprav majetku používaného 
PO 

  

Použití - ostatní použití*(napĜ. úhrada inv.úvČrĤ a 
pĤjček)   

POUŽITÍ CELKEM 417 162 
STAV FONDU k 31. 12. 2017 1 875 932 

*rozepište podle druhu 

 

FOND  KULTURNÍCH  ů  SOCIÁLNÍCH POTěEB   
(FKSP) - 412 

Ě§ 33 zákona č. 250/2000 Sb.ě  
v Kč 

Počáteční stav k 1.1.2017 38 826 
POČÁTEČNÍ STůV CELKEM  38 826 
Tvorba - základní pĜídČl                                                                 
(povinný odvod ve výši standardizovaného % z objemu 
nákladĤ zúčtovaných na platy nebo mzdy dle § 2 vyhlášky č. 
114/2002 Sb., o fondu kulturních a sociálních potĜeb, v 
platném znČní 

121 329 

Ostatní zdroje*   
TVORBA CELKEM 121 329 
Použití fondu dle vyhlášky 114/2002 Sb., v platném znČní*   
- stravování 40 992 
- poskytnuté penČžné dary 1 500 
POUŽITÍ CELKEM 42 492 
STAV FONDU k 31. 12. 2017 117 662 

* rozepište podle druhu 

FOND INVESTIC - 416 
Ě§31 zákona č. 250/2000 Sb.ě v Kč 

Počáteční stav k 1.1.2017 926 495 
POČÁTEČNÍ STůV CELKEM  926 495 
Tvorba - PenČžní prostĜedky ve výši odpisĤ dlouhoodbého 
majetku dle schváleného Plánu odpisĤ  391 032 

Tvorba - Investiční pĜíspČvek z rozpočtu zĜizovatele 184 411 
Tvorba - investiční dotace ze státních fondĤ a jiných veĜejných 
rozpočtĤ 

791 156 

Tvorba - PĜevod z rezervního fondu ve výši povolené 
zĜizovatelem 

  

Tvorba - Ve výši pĜíjmĤ z prodeje dlouhodobého hmotného  
majetku 

  

Tvorba - PenČžní dary a pĜísp. od jiných sub. na invest. účely   
Tvorba - Ostatní zdroje (napĜ. inv. úvČry a pĤjčky schválené 
zĜizovatelem)   

TVORBA CELKEM 1 366 599 
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VÝSLEDEK HOSPODůěENÍ K 31. 12. 2017 ů NÁVRH JEHO ROZDċLENÍ DO PENċŽNÍCH FONDģ PO 
 

ůě  Výsledek hospodaĜení 

Výsledek hospodaĜení v  Kč na dvČ 
desetinná místa 

 - hlavní činnosti 282 137,65 
 - z doplĖkové činnosti 0,00 
Celkem k 31.12.2017 pĜed zdanČním 282 137,65 
PĜedpokládané zdanČní celkem 0,00 
Celkem po zdanČní Ězisk+, ztráta -) 282 137,65 

 

Bě  Krytí zhoršeného výsledku hospodaĜení 

Ukazatel 
v  Kč na dvČ 

desetinná místa 
Ztráta z hospodaĜení celkem 0,00 
v tom krytí ztráty:   
- z rezervního fondu 0,00 
- z rozpočtu zĜizovatele 0,00 
- ze zlepšeného výsledku hospodaĜení 0,00 
- jiným zpĤsobem 0,00 

  
                          v Kč na dvČ desetinná místa 

Cě  Návrh na rozdČlení zlepšeného výsledku hospodaĜení za rok 2017 do penČžních fondĤ PO 

  stav k 1.1.2017 stav k 31.12.2017  

PĜídČl ze 
zlepšeného 
výsledku 

hospodaĜení za rok 
2017 

stav po pĜídČlu    

  1 2 3 4=2+3 
Rezervní fond (ze zlepš. hosp. výsledku) 538 900,34 693 866,84 232 137,65 926 004,49 
Fond odmČn 427 593,00 477 593,00 50 000,00 527 593,00 
CELKEM 966 493,34 1 171 459,84 282 137,65 1 453 597,49 
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PěEHLED INVESTIČNÍCH ů NEINVESTIČNÍCH ůKCÍ V ROCE 2017 
 

Investiční akce a zdroje financování                         v tis. Kč 

Investiční akce                                     
Ěnázev a účelě 

Zdroje finanncování 

Zdroje na 
akci celkem 

Čerpáno    
k 31.12. 

Číslo usnesení 
Rady kraje/ 

Zastupitelstva 
kraje ze dne 

Fond 
investic PO 

Rozpočet 
SK - 

investiční 
pĜíspČvek 

Státní 
rozpočet - 
investiční 

dotace 

Strukt. 
fondy EU 

Jiné zdroje  

Ministerstvo pro místní rozvoj ( Smlouva se 
zĜizovatelem o pĤjče/daru - úhrady probČhly v roce 
2017 z výše uvedeného)   30626 15313 260318   306257 306257 

051-30/2015/RK, 
048-40/2015/RK 

MČK - vybudování nové pobočky HoĜovicka   347386       347386 347386   
server Klimatizace 69776         69776 69776 U008-27/2017/RK 
            0     
            0     
            0     
CELKEM  69776 378012 15313 260318 0 723419 723419   

 
Neinvestiční akce a zdroje financování (významnČjší akce nad rámec financování bČžného provozu souvisejícího s hlavní činností PO)                                                     v tis. Kč                                             

Neinvestiční akce                              
Ěnázev a účelě 

Zdroje finanncování 

Zdroje na 
akci celkem 

Čerpáno    
k 31.12. 

Číslo usnesení 
Rady kraje/ 

Zastupitelstva 
kraje ze dne (v 
pĜíp. schvál.ě 

Neinv. 
prostĜedky 

PO 

Rozpočet     
SK - neinv. 
pĜíspČvek 

Státní 
rozpočet - 

neinv. 
dotace 

Strukt. 
fondy EU 

Jiné zdroje  

Ministerstvo pro místní rozvoj ( Smlouva se 
zĜizovatelem o pĤjče/daru - úhrady probČhly v roce 
2017 z výše uvedeného) 

  40263 20131,5 342235,5   402630 402630 051-30/2015/RK, 
048-40/2015/RK 

MČK - demolice pĜístavku BE/SKN 1141 99316         99316 99316   

MČK - oprava prĤčelí čp. 88   161986       161986 161986 
U009-33/2017/RK, 
U039-35/2016/RK 

Ministerstvo kultury - ISO/D restaurování   177400 172000     349400 349400 
U032-25/2017/RK, 
U009-33/2017/RK 

MČK - vydání publikace "HoĜovicko…"   43621       43621 43621 U 032-25/2017/RK 
MČsto Beroun - dotace pĜednášky         16000 16000 16000   
MČsto Beroun - dotace výstava "Za bílým zlatem 
aneb.."         24000 24000 24000   
MČsto HoĜovice - dotace Hradozámecká noc 2017         10000 10000 10000   
CELKEM  99316 383007 172000 0 50000 704323 704323   
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Výstavní a další kulturnČ výchovná a vzdČlávací činnost 
 
Výstavy v MČK – Beroun 

- Betlémy / 24. 11. 2016 – 8. 1. 2017 / autor: Mgr. Patrik PaĜízek 
- Thajsko, lidé a zemČ / 20. 1. – 19. 2. 2017 / autor: František Javorský 
- Fenomén Igráček / 24. 2. – 1. 5. 2017 / autor: ZdenČk Rauš, NTM 
- Berounští fotorici 2017 – VODA / 6. 5. – 11. 6. 2017 / autor: Berounští fotorici 
- Kája Saudek - Tajemství Zlatého konČ / 15. 6. – 1. 10. 2017 / autor: Berenika Saudková  

a David Goldberg 
- Za bílým zlatem aneb bavlna a její využití v domácnostech našich pĜedkĤ (s pĜihlédnutím  

k historii bavlnáĜství v BerounČ) / 20. 10. 2017 – 18. 4. 2018 /autor: Mgr. Dana Hradilová  
a Mgr. Michaela Vávrová 

 
Výstavy v MČK – pobočka HoĜovice 

- Adventní výstava v muzeu HoĜovicka – Vánoční zvyky a lidové tradice / 2. – 18. 12. 2017 / 
autor: RNDr. Anna Brotánková 
  

Výstavy v MČK – pobočka Žebrák 
- BarvíĜské rostliny / 6. 5. 2017 – 28. 9. 2017 / autor: StĜedočeské muzeum v Roztokách u prahy 
 

Výstavy v DomovČ pro seniory TGM v BerounČ pĜipravené / organizované ve spolupráci s MČK 
- Český plakát / 7. 9. 2016 – 12. 3. 2017 / autor: Agentura ProVás s.r.o. 
- Masaryk ve fotografii a T. G. Masaryk a gastronomie / 3. 10. 2016 – 12. 3. 2017 / autor: Muzeum 

T.G.M. Rakovník 
- ChránČná krajinná oblast Český kras a flóra Českého krasu / 21. 3. – 15. 6. 2017 / autor:       

Agentura ochrany pĜírody a krajiny ČR – Správa CHKO Český kras a RNDr. Petra PĜidalová  
- Berounka divoká i romantická (soubor výstav „Po stopách povodní“; „Co voda vzala a dala“  

a „Berounka divoká i romantická“ / 22. 6. 2017 -  201Ř / autoĜi: PhDr. ZdenČk Polanský, Dušan 
Švrček, DiS. a pracovníci MČK,  členové spolkĤ Fotoklub Beroun a Berounští fotorici 

- „Do Anglie s Karlem Čapkem“ a „Josef Čapek – malíĜ, básník, spisovatel“/ 3. 10. 2017  
–  25. 2. 201Ř / autor: památník Karla Čapka 
 

Výstavy a projekty v zahraničí, zahraniční spolupráce 
- V roce 2017 nebyly realizovány. 
 

Akce s mezinárodní účastí 
-  FESTIVAL STRANOU - Evropští básnici naživo 2017 / 7. 6. 2017 / 10. ročník mezinárodního 

literárního festivalu – naživo vystoupili bČloruští, čeští, maćarští, polští, rakouští, slovinští a 
ukrajinští básníci. Ke zhlédnutí byla blesková & putovní výstava Záblesk andČlĤ dvou 
respektovaných polských výtvarníkĤ Jana Kaji a Jacka SoliĔského – za účasti obou výtvarníkĤ. 
Večer uzavĜel svým koncertem violoncellista Petr Hejný. 

 
PĜednášky v MČK 

- Asijský porcelán jako symbol bohatství, prosperity a mocenského postavení v evropské 
aristokratické společnosti novovČku / ř. 2. 2017 / pĜednášející: Doc. PhDr. Filip Suchomel, 
Ph.D., Ĝeditel Sekce vČdy, výzkumu a vČdeckých informací Národní galerie, Praha 

- Marie Terezie a její odkaz / 1ř. 4. 2017 / pĜednášející: Doc. PhDr. et Dr. Phil. Ivo Cerman, 
Ph.D., Historický ústav Filozofické fakulty Jihočeské univerzity, České BudČjovice 

- Bitva u Zborova: významné místo české historické pamČti? / Ř. 6. 2017 / pĜednášející: prof. 
PhDr. Ivan Šedivý, Ph.D., Ĝeditel Ústavu českých dČjin Filozofické fakulty UK, Praha 

- Stavba dálnice D5 a její vliv na rozvoj Berouna / 14. ř. 2017 / pĜednášející: doc. Ing. arch. Karel 
Hájek, Ph.D., Katedra architektury, Fakulta stavební ČVUT, Praha 

- PLEČNIK – slovinský a český architekt / 12. 10. 2017 / pĜednášející: Peter Kuhar, slavista, 
novináĜ, kritik, pĜekladatel literatury. 
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- JAROSLAV FOGLAR aneb JestĜáb kronikáĜem / ř. 11. 2017 / pĜednášející: Petr Kotyk, 
literární archiv Památníku národního písemnictví. 

 
PĜednášky v TGM organizované MČK  

- O Harckých kanárech - pĜednáška realizovaná v TGM / 16. 5. 2017 / pĜednášející: RNDr. 
Pavel PivoĖka, člen Českého svazu chovatelĤ zpČvných kanárĤ 

   
Ostatní akce Ědoprovodné programy pro veĜejnost, koncerty, exkurze, kĜty publikací, divadelní 
pĜedstavení, komentované prohlídky výstavě 

- Akce: Turista za 1 Kč / 1. 1. 2017 
- Akce: DČjepisná olympiáda / 16. 1. 2017 
- Vernisáž: Thajsko, lidé a pĜíroda / 19. 1. 2017 
- Akce: S vysvČdčením do muzea za 1,- Kč / 3. – 5. 2. 2017 
- Setkání k založení Společnosti Geoparku J. Barranda / 15. 2. 2017 
- Vernisáž: Fenomén Igráček / 23. 2. 2017 
- Akce: První víkend v mČsíci jsou pozváni návštČvníci na prohlídku muzea za jednotnou cenu 

5,- Kč za osobu / opakovanČ 1. víkend v mČsíci 
- Akce: Jarní prázdniny v muzeu / 7. 3. – 12. 3. 2017 
- Oslava: Mezinárodní den žen / 8. 3. 2017 
- Vernisáž: ChránČná krajinná oblast Český kras a flóra Českého krasu / 20. 3. 2017 
- Oslava: Slavnostní otevĜení Muzea HoĜovicka ve Starém zámku v HoĜovicích / 31. 3. 2017 
- Jarmark: Flerjarmark – jaro / 8. 4. 2017 
- Akce pro veĜejnost: VytvoĜ si vlastního Igráčka / 8. 4. 2017 
- Oslava: Mezinárodní den památek a historických sídel / 15. 4. 2017 
- Den zemČ v KrálovČ dvoĜe - zapojení do akce Domečku HoĜovice – spolupráce / 20. 4. 2017 
- Exkurze: ZkamenČlé moĜe u KonČprus / 29. 4. 2017 
- Vernisáž k výstavČ: Berounští fotorici 2017 – VODA / 6. 5. 2017 
- Jarní Ĝemeslné trhy / 6. - 7. 5. 2017 
- Doprovodný program: Čekání na berounskou tramvaj po sedmé / 8. 5. 2017 
- Oslava: Mezinárodní den muzeí a galerií / 18. 5. 2017 
- Akce: Mezinárodní den muzeí a galerií v Muzeum HoĜovicka - mimoĜádnČ otevĜeno + vstup 

za 5,- Kč pro všechny + doprovodný program ve spolupráci s RC Kaleidoskop / 18. 5. 2017  
- Oslava: XIII: Muzejní noc v BerounČ - ,,TĜináctky nejen v dČjinách" / 9. 6. 2017 
- HoĜovické kulturní léto – spolupráce MKC HoĜovice – speciálnČ otevĜeno bČhem pĜestávek 

koncertĤ / 11. 6.; 25. 6. 2017 
- Akce k otevĜení výstavy: Setkání "speleo" / 15. 6. 2017 
- Oslava: V. Muzejní noc v Žebráku - Muzeum Žebrák / 16. 6. 2017 
- Jarmark: Flerjarmark – leto / 17. 6. 2017 
- Vernisáž k výstavČ: Berounka divoká i romantická / 21. 6. 2017 
- Vernisáž k výstavČ: Kája Saudek - Tajemství Zlatého konČ / 22. 6. 2017 
- Akce: Den s paleontologem / 11. 7., 8. 8., 22. 8. 2017 
- Akce: Bubnování v geoparku / 18. 7., 1. 8. 2017 
- Akce pro dČti: Hrátky za muzejními vrátky / 19. 7., 29. 7., 9. 8., 19. 8. 2017 
- Akce: Odpoledne s netopýry / 25. 8. 2017 
- Akce: Hradozámecká noc – HoĜovice / 26. 8. 2017 
- Podzimní Ĝemeslné trhy + EHD (Dny evropského dČdictví), doprovodný program odborného 

oddČlení pro návštČvníky Geoparku a JD / 9. – 10. 9. 2017 
- Akce: Komentovaná prohlídka k výstavČ „Kája Saudek - Tajemství Zlatého konČ“ 

 / 16. 9. 2017 
- Akce: Evropské minerální dny. Ve spolupráci Velkolomu Čertovy schody, Vápenky Čertovy 

schody a Muzea Českého krasu, kombinovaná návštČva Geoparku Barrandien, 
paleontologické expozice MČK a   exkurze do aktivních vápencových lomĤ Velkolomu 
Čertovy schody s prohlídkou rekultivace po ukončení tČžby pro školy a veĜejnost. / 22. -23. 9. 
2017 

- Akce: Den české státnosti / 28. 9. 2017 
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- Vernisáž výstav: „Do Anglie s Karlem Čapkem“ a „Josef Čapek – malíĜ, básník, spisovatel“           
/ 3. 10. 2017 

- Vernisáž k výstavČ: Za bílým zlatem aneb bavlna a její využití v domácnostech našich pĜedkĤ 
(s pĜihlédnutím k historii bavlnáĜství v BerounČ) / 19. 10. 2017 

- Geologická exkurze do okolí Rejkovic / 22. 10. 2017 
- Akce: Den StĜedočeského kraje (všechny pobočky MČK) / 28. 10. 2017 
- Akce: Halloween – ve spolupráci s DDM v BerounČ/ 31. 10. 2017 
- Setkání Rady národních geoparkĤ / 31. 10. 2017 
- Jarmark: Flerjarmark – zima / 4. 11. 2017 
- DVOJITÝ KěEST knih Hany Hrabákové a Rudolfa KadeĜábka / 15. 11. 2017 
- KĜest knihy UmČní v BerounČ, umČní ve veĜejném prostoru VI / 28. 11. 2017 
- Akce: Mikuláš, ve spolupráci s DDM v BerounČ/ 3. 12. 2017 
- Akce: PĜíbČh Blahoslava Havránka (projekce s besedou) / 7. 12. 2017 
- Akce: Výroba textilních ozdob / 9. 12. 2017 
- KĜest knihy „Acháty Barrandienu“ a beseda s autory / 15. 12. 2017 
- Akce: Perníčkování v muzeu / 16. 12. 2017 
- Akce: Koulování v muzeu / 23. – 30. 12. 2017 
- Adventní prohlídky v Muzeum HoĜovicka / prosinec 2017 / - expozice doplnČná výstavou o 

vánočních zvycích a lidových tradicích 
 
Akce v DomovČ pro seniory TGM v BerounČ s účastí MČK  

- „Kufr“ – zajištČní části programu založené na prezentaci „tajemných“ sbírkových pĜedmČtĤ 
z fondu MČK –  „Hádání pĜedmČtĤ“ / 23. 10. 2017 
 
 

Edukační činnost MČK  
 
Projekt MAP 
V roce 2017 se Muzeum Českého krasu zapojilo od 17. 1. 2017 do již probíhajícího projektu Místního 
akčního plánu rozvoje vzdČlávání ORP Beroun (MAP) – Mgr. Petra Zeidlerová a Mgr. Pavel Bokr. 
MČK bylo začlenČno do pracovní skupiny Mimoškolní a zájmové vzdČlávání. 
 
Doprovodné programy základní: pracovní listy k výstavám, aktivizační koutky 

- Aktivity pro dČti k výstavČ Betlémy / 24. 11. 2016 – Ř. 1. 2017 / autor: Mgr. Petra Zeidlerová, 
Mgr. Patrik PaĜízek 

- Aktivity pro dČti k výstavČ Fenomén Igráček (herní koutek, omalovánky, vystĜihovánky na 
lepení) / 24. 2. – 1. 5. 2017 / autor: Mgr. Petra Zeidlerová 

- Nové pracovní listy a razítko za odmČnu pro venkovní expozici Geoparku Barrandien / autor: 
Mgr. Pavel Bokr 

- Doprovodný program školy i pro veĜejnost – Den České státnosti – Pro veĜejnost aktivity pro 
dČti - výroba Svatováclavské koruny, omalovánky atd. / 2ř. ř. 201Ř/ autor: Mgr. Petra 
Zeidlerová 

- Nové omalovánky – Jenštejnský dĤm - autor: Mgr. Petra Zeidlerová 
- Doprovodný program k výstavČ Za bílým zlatem aneb bavlna a její využití v domácnostech 

našich pĜedkĤ (s pĜihlédnutím k historii bavlnáĜství v BerounČ) – autor: Mgr. Dana Hradilová 
a Mgr. Michaela Vávrová 

 
Doprovodné programy animační: na objednání ĚpĜedevším školyě 

- VytvoĜ si vlastního Igráčka / 15. 3.; 20. 4.; 21. 4.; 27. 4. 2017 
- Velikonoční tvoĜivé dílny / 5. 4. 2017  
- PravČký detektiv / 11. 3.; 7. 4.; 18. 4.; 19. 5.; 24. 5.; 7. 6.; 9. 6.; 12. 6. 2017  
- Odborný výklad na objednávku / 3. 5. 2017 
- Krok za Krokem Berounem / 7. 4.; 28. 4.; 3. 5.; 5. 5.; 22. 5.; 6. 6.; 20. 6. 2017  
- Evropské minerální dny  / 22. 9. 2017  
- Den České státnosti (nový program) / 27. 9. 2017  
- PravČký detektiv/  20. 11.; 1. 12. 2017  
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- Krok za Krokem Berounem / 9. 10.; 12. 10. 2017  
- Halloween / 31. 10. 2017 
- TvoĜivé dílny pro školy  - vánoční ozdoby / 5. 12.; 6. 12.; 11. 12.; 18. 12.; 19. 12. 2017  
- TvoĜivé dílny pro školy  - textilní andílci + pečení perníčkĤ / 6. 12.; 13. 12.; 20. 12. 2017  

Doprovodné programy navštívilo v roce 2017 celkem 3 577 dČtí v organizovaných školních skupinách 
a 336 pedagogĤ.  
 
Doprovodné programy na objednávku Ěneškolní skupinyě 

- PravČký detektiv / 12. 7.; 17. 7.; 4. 8.; 17. 8.; 23. 8.; 31. 8.; 24. 9.; 26. 10. 2017  
- Geologická exkurze do terénu / 23. 8.; 31. 8.; 26. 10. 2017 
- Krok za Krokem Berounem / 11. 11. 2017  

 
Doprovodné programy bČhem letních prázdnin (pro veĜejnost a neškolní skupinyě 

- OpakovanČ Hrátky za muzejními vrátky a Den s paleontologem  
                                    
Pedagogická praxe studentĤ 
V roce 2017 nevykonávali v muzeu praxi žádní studenti. 
 
Spolupráce se školami 
V  roce 2017 byly školy pravidelnČ kontaktovány s nabídkami na návštČvy výstav i doprovodných 
programĤ. Tyto programy pĜíležitostnČ navštívily i „neškolní“ skupiny – volnočasové kroužky a 
pĜímČstské tábory v dobČ prázdnin. Realizovány byly tyto programy (v rĤzné četnosti opakování): 

- Krok za krokem Berounem 
- PravČký detektiv 
- Geologická exkurze do terénu  
- kombinace programu PravČký detektiv + Geologická exkurze do terénu 
- kombinace geologických programĤ a prohlídky KonČpruských jeskyní 
- Velikonoční tvoĜivé dílny 
- Den České státnosti        
- TvoĜivé dílny pro školy  - zdobení vánočních ozdob 
- TvoĜivé dílny pro školy  - výroba textilních andílkĤ + pečení perníčkĤ 
- VytvoĜ si vlastního Igráčka – program k výstavČ 

 
 
Expozice 
 
Beroun – Muzeum Českého krasu 
Na konci roku 2014 byla zrušena dočasnČ expozice archeologie (Husovo nám. ŘŘ, 2. NP). Expoziční 
prostor byl  využíván pro krátkodobé výstavy. Na jaĜe 2017, po ukončení výstavy „Berounské promČny 
2“ musel být  tento prostor vyčlenČn k pĜechodnému uskladnČní výstavního mobiliáĜe vystČhovanému 
z budovy S. K. Neumanna 1141, která začala být pĜipravována k rekonstrukci na centrální depozitáĜ 
MČK v rámci projektu IROP. Ze stejného dĤvodu byla v pĜízemí muzea obnovena expozice „Lékárna“. 
Do mazhauzu Jenštejnského domu byl a opČt umístČn mobiliáĜ bývalé hostomické lékárny uložený 
v budovČ S. K. Neumanna 1141 od roku 2013, kdy probČhla jeho evakuace pĜed hrozící povodní. 
 
Žebrák – MČstské muzeum v Žebráku, pobočka Muzea Českého krasu 
V roce 2017 probČhla po vymalování expoziční místnosti reinstalace stálé expozice Jaroslava 
HnČvkovského po jejím návratu ze zápĤjčky do Egon Schiele Art Centra v Českém KrumlovČ. 
Reinstalaci pĜedcházela kontrola pĜedmČtĤ v ESAC v Českém KrumlovČ pĜed odvozem do Muzea 
Žebrák. 
RovnČž byla uskutečnČna reinstalace stálé expozice Z dČjin mČsta Žebráku po výmČnČ oken a 
zednických dokončovacích pracích 
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HoĜovice - Muzeum HoĜovicka, pobočka Muzea Českého krasu 
31. 3. 201Ř bylo slavnostnČ otevĜeno obnovené muzeum jako Muzeum HoĜovicka jako završení projektu 
„Znovuobnovení a zpĜístupnČní nových expozic Muzea HoĜovicka“. 
OtevĜení se zúčastnila široká veĜejnost a mnoho hostĤ, zástupcĤ organizací, mČsta HoĜovice a okolních 
mČst a obcí, zĜizovatele MČK StĜedočeského kraje a Ministerstva kultury. 
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Realizace projektu obnovení muzejních expozic a plnohodnotné muzejní pobočky s odbornými 
pracovníky a „živou“ sbírkotvornou činností byla zahájena v roce 2015 a vycházela z koncepčních 
materiálĤ mČsta HoĜovice a Muzea Českého krasu. Dne 29. 1. 2016 byla podepsána Smlouva o 
spolupráci mezi StĜedočeským krajem, mČstem HoĜovice a Muzeem Českého krasu, p. o., o 
spolupráci a partnerství, ve které se dohodly na podmínkách vzájemné spolupráce pĜi naplnČní 
projektu „Znovuobnovení a zpĜístupnČní nových expozic „Muzea HoĜovicka“ jako organizační 
součásti Muzea Českého krasu, pĜíspČvkové organizace (StĜedočeského kraje).  
Znovu obnovené expozice pobočky Muzea Českého krasu byly zpĜístupnČny návštČvníkĤm v areálu 
Starého zámku v HoĜovicích, v prvním patĜe východního kĜídla hlavní budovy zámku. Do kulturního 
života mČsta se tak vrátil muzejní fenomén s koĜeny sahajícími do ř0. let 1ř. století. Základy 
hoĜovických muzejních sbírek souvisí s Národopisnou výstavou českoslovanskou konanou v roce 1895 
v Praze. Ta si kladla za cíl ukázat nejen život českého a slovanského lidu, ale i podpoĜit jeho 
emancipační snahy v rámci habsburské monarchie. Velkolepé výstavČ dominovaly pĜedmČty z rĤzných 
krajĤ zachycující jejich osobitý ráz.  Snaha uchovat tyto poklady i budoucím generacím, dala podnČt ke 
vzniku malých muzeí, která v podobném duchu pokračují ve sbírkotvorné činnosti dodnes. Bohužel se 
dnes lze setkat s názorem, že ukrývají jen hromadu nepotĜebného harampádí bez umČlecké či vČdecké 
hodnoty. Málo kdo je vnímá jako nenahraditelné svČdky společenského, politického či hospodáĜského 
života obyvatel regionu. 
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HoĜovice - Muzeum HoĜovicka, pobočka Muzea Českého krasu 

NovČ otevĜené expozice navazují na dlouholetou muzejní tradici v HoĜovicích. Nová expozice umístČná 
v prostorách Starého zámku kromČ sbírkového fondu mapuje i tĜi etapy vývoje muzejní prezentace. 
Počátky muzea a éru nadšeného sbírání na pĜelomu 1ř. a 20. století pĜipomíná vstupní prostor, prostĜední 
místnost se vČnuje dobČ institucionalizace muzejnictví v 50. letech minulého století a je zastoupena 
vitrínovými a prostorovými instalacemi bČžnými v 70. a Ř0. letech. Poslední část zahrnuje současný 
trend výstavnictví spojený s provázáním pĜíbČhu sbírkového pĜedmČtu s interaktivními prvky a 
edukativní formou. Muzeum HoĜovicka vrací do povČdomí zdejší veĜejnosti pĤsobení malých 
vlastivČdných muzeí, která v minulosti patĜila k centrĤm společenského života a k reprezentantĤm 
kultury a vzdČlanosti obyvatel regionu. Na tuto tradici se budeme snažit navázat spoluprací na akcích a 
projektech ostatních institucí mČsta. 

Muzeum HoĜovicka, pobočka Muzea Českého krasu v BerounČ, je pokračovatelem MČstského muzea v 
HoĜovicích, založeného již v roce 1ř12. Základ muzejních sbírek položil sbČr pĜedmČtĤ určených k 
prezentaci hoĜovického regionu na Národopisnou výstavu českoslovanskou poĜádanou v Praze roku 
1Řř5. Od počátku 20. století byly shromáždČné pĜedmČty z HoĜovicka rozšiĜovány prostĜednictvím darĤ 
místních občanĤ a sbírkotvornou činností správcĤ muzea. K nejvýznamnČjším patĜil JUDr. et PhDr. 
Josef Maličký, který vytvoĜil základy archeologické sbírky získáním pĜírĤstkĤ z terénních výzkumĤ v 
okolí. PĜírodovČdné sbírky (horniny, minerály a fosílie pĜevážnČ prvohorního stáĜí a dermoplastické 
preparáty ptákĤ a savcĤ) doplĖují umČleckoprĤmyslové výrobky dokládající produkci místních sléváren 
a továren (smaltovny, hudební nástroje, kuchyĖské zaĜízení, litina) a nechybí ani pĜedmČty denní potĜeby 
a cechovní památky z HoĜovicka, dokumentující život zdejších obyvatel v 1ř. a 20. století. Muzejní 
expozice se v prĤbČhu minulého století nČkolikrát stČhovaly, v roce 1ř5Ř byly využity prostory státního 
zámku v HoĜovicích, které však byly postupnČ umenšovány v souvislosti se stavebními úpravami a 
rozšiĜováním zámecké instalace. Mezi lety 1řř5-2010 zde byla umístČna výstava umČlecké litiny na 
Podbrdsku. Až v roce 2016 v souvislosti se zrušením vojenského újezdu v Brdech a odkoupením areálu 
bývalé správy vojenských lesĤ ve Starém zámku mČstem HoĜovice, po rekonstrukci bytu sloužícího 
zamČstnancĤm a úĜedníkĤm, získaly opČt hoĜovické sbírky nový prostor pro své vystavení. Nahlédnutí 
do minulosti MČstského muzea v HoĜovicích Úvod do expozice je vČnován historii MČstského muzea v 
HoĜovicích s pĜipomenutím významných osobností. Již pĜi vstupu do budovy se nachází kreslený 
komiks, který pĜibližuje proces pĜemČny bČžného pĜedmČtu denní potĜeby (sklenČného servisu) v 
muzejní exponát. Ten je umístČn v náhledovém depozitáĜi v prostoru mezipatra. Vstupní prostor je 
členČn tematicky na sbírky pĜírodovČdné a společenskovČdní. Atmosféru počátku 20. století doplĖuje 
instalace mČšĢanského interiéru, který zahrnuje také obraz zachycující neobvyklou událost a hoĜovické 
reálie na konci 17. století. Sbírka kovových a umČlecko-historických pĜedmČtĤ Expozice prezentuje 
archeologické nálezy z vrchu Plešivec (bronzové depoty šperkĤ, nástrojĤ a zbraní) a nálezy ze zĜíceniny 
hradu Valdek (zbranČ, ostruhy). Další exponáty tvoĜí výrobky místních firem zamČĜujících se na výrobu 
umČlecké litiny. Smaltované nádobí pĜedstavuje tradiční výrobu hoĜovické továrny Václava Schmidta, 
která patĜila k prvním smaltovnám v českých zemích. CvočkaĜská dílna s cechovními památkami 
odkazuje k dlouholeté tradici cvočkaĜství v hoĜovickém regionu. Unikátem expozice jsou modely 
gastronomických zaĜízení, jejichž výrobou se zabývala firma Otto Hofmann HoĜovice. Za historií 
brdského lesa Expozici dominuje dĜevo nejen jako symbol okolních brdských lesĤ, ale i jako každodenní 
výrobní materiál našich pĜedkĤ. KromČ tĜí obrazovek s krátkými videoukázkami je zde k využití dĜevČná 
stavebnice, hlavolamy pro dČti a k prohlédnutí ukázka polychromované dĜevoĜezby zastoupené barokní 
Pannou Marií Immaculatou a sv. Janem Nepomuckým z 1ř. století. Praktické využití mČl též včelí úl s 
plastikou sv. Floriána. Provázanost šlechtické správy a vedení knížecího velkostatku dokládá mapa 
hoĜovického lesního hospodáĜství z roku 1Řř0 zachycující nejen tehdejší zamČstnance ale i budovy lesní 
správy a hájenky, které zanikly v dĤsledku vytvoĜení vojenského výcvikového prostoru Brdy. 
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ěešitelé projektu: RNDr. Karin Kriegerbecková, Ph.D., Ĝeditelka MČK a vedoucí projektu; Mgr. Irena 
Benková, Mgr. Dana Hradilová – autorky libreta a scénáĜe výstavy; Doc. MgA. Tomáš PetráĖ, Ph.D.; 
MgA Tomáš Žižka – autoĜi výtvarného a architektonického návrhu; Projektová dokumentace expozic: 
Ing. arch. Petr Bašta ; Stavební úpravy expozičních prostor: Hora s. r. o.; Realizace expozic: 
Scenografie, s. r. o., Trade Fides, a. s., Muzeum Českého krasu, p. o. 
 

 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Plakáty a pozvánky na muzejní akce       
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Propagace MČK 
 
Propagační činnost muzea – placená  

- opakované výlepy plakátĤ na hlavní výstavy, pĜednášky a akce, souhrnný program na prosinec 
atd., výlep v BerounČ, (35 ploch) okolí (ř1 ploch) a pĜíležitostnČ v HoĜovicích (11 ploch) 

- grafické práce výstavy „Za bílým zlatem“ + tisk plakátĤ a pozvánek  
- tisk plakátĤ a pozvánek na vybrané výstavy a akce 
- nové letáky muzea (grafika + tisk) 7 variant - A4 souhrnný leták MČK; A4 a DL formát 

poboček Beroun, HoĜovice, Žebrák 
- tisk nových letákĤ pro Geopark Barrandien – 2 druhy DL a A6 formát 
- grafika a tisk rozmČrných informačních panelĤ pro pobočku Muzea Žebrák (pro spodní patro 

budovy) 
- reklama v „Muzejní noviny TIM“  
- mapa Tipy na výlety 4. Ř. 201Ř SK – MF DNES 
- PF 2018 v denním tisku - Podbrdské noviny, Berounský deník 
- poštovné – rozesílání programu a pozvánek na výstavy, vybrané pĜednášky, programy pro školy 

a akce MČK 
- zĜizovatelem zprostĜedkovaná výlepová kampaĖ (2 kola) - pro MČK vybrány akce Den 

StĜedočeského kraje, výstava Za bílým zlatem a akce s Turistou za 1,- Kč  
- v HoĜovicích se uskutečnila konference NPU, ke které muzeum vydalo publikaci s názvem 

„HoĜovicko – památková ochrana krajiny a sídel“ s reklamou k pobočce Muzeum HoĜovicka 
- nová loga pro pobočky v HoĜovicích a Žebráku 
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Suvenýry 
- v roce 2017 byla otevĜena novČ zrekonstruovaná pobočka „Muzeum HoĜovicka“, pro její 

potĜeby bylo vytvoĜeno nČkolik nových suvenýrĤ – 2 druhy magnetek a pohlednice (prodáváno 
i v BerounČ), turistická vizitka (prodej pouze v Muzeu HoĜovicka) 

- v roce 2017 byla vydána ve spolupráci s muzeem publikace „UmČní v BerounČ“ ze série UmČní 
ve veĜejném prostoru, konkrétnČ díl VI. – tato publikace je v prodeji pouze na pobočce 
v BerounČ 
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- byly vytvoĜeny nové omalovánky s motivem Jenštejnského a Salátovského domu – volnČ v 
expozici 

- v roce 2017 si návštČvníci muzea mohli na pokladnČ poĜídit vybrané suvenýry se vztahem 
k Českému krasu (leštČné kameny, krápníky, tČžítka s netopýry a mamuty, cestovní deníčky, 
sešitky na razítka, cínové vojáčky, píšĢalky a publikace s tematikou historie regionu a Českého 
krasu nebo od regionálních autorĤ, napĜ. PamČti královského mČsta Berouna, Bylo nebylo, 
Václav Talich, Lomy a vápenice Českého krasu, časopis Český kras 2007–2017, pohledy 
fotografa Viktora Sýkory, grafiky J. Tušera, publikaci vydanou MČK - Beroun očima našich 
pĜedkĤ, Obrázky z minula a další. 

- v roce 2017 byly nadále prodávány deníčky, turistické vizitky Jenštejnského domu, Geoparku 
Barrandien, PlzeĖské brány a Muzea Žebrák  

- ve vstupu muzea byla volnČ k použití pamČtní razítka 
- nové razítko „za odmČnu“ po splnČní úkolĤ a zodpovČzení otázek v Geoparku Barrandien  

 
Propagační činnost muzea – neplacená 

- propagace byla realizována formou mČsíčních programĤ a pozvánkami na aktuální akce a 
výstavy i stálé expozice muzea  

- prĤbČžnČ byl rozšiĜován adresáĜ pro rozesílání tiskových zpráv v elektronické podobČ, 
aktivnČ byly doplĖovány další e-mailové kontakty – hlavnČ od vyučujících, kteĜí navštívili 
muzeum se svojí tĜídou 

- prĤbČžnČ byly aktualizovány výlohy v Jenštejnském a Salátovském domČ a ve Slapské uličce 
(prezentace výstav a akcí) 

- kompletní nabídka akcí a výstav byla pravidelnČ publikována v Radničním listu, mČsíčním 
obČžníku mČsta Berouna 

- plakáty k akcím a výstavám zasílány pro zveĜejnČní na TV obrazovce v IC Beroun 
(promítáno ven, na ulici) 

- obnovena aktivní spolupráce s Českým rozhlasem Region – akce mohou vkládat i na web 
rádia a facebook, pĜipraven návrh smlouvy o spolupráci  (uzavĜení smlouvy na začátku roku 
2018) 

- pravidelné zasílání newsletteru pro StĜedočeský kraj + pravidelné zasílání informací dalším 
krajským pracovníkĤm pro jejich následné využívání 

- zasílání pozvánek a tiskových zpráv na místní ZŠ a SŠ 

- prezentace formou letákĤ v IC v BerounČ, v Muzeu berounské keramiky atd. 
- akce v tištČném rozpisu akcí MČsta Berouna 2017 

- administrace Facebooku - vkládány pozvánky, události, videa i fotografie z akcí 
uskutečnČných v muzeu; založeno „Historické okénko“ kam jsou nepravidelnČ vkládány 
zajímavosti z depozitáĜĤ s textem k jejich historické/společenské hodnotČ 

- ƐƉƌĄǀĂ ǁĞďƵ ʹ ǀŬůĄĚĄŶş ĂŬƚƵĂůŝƚ ʹ ƉŽǌǀĄŶŬǇ ŶĂ ǀǉƐƚĂǀǇ Ă ĂŬĐĞ͖ ƉƌĂǀŝĚĞůŶĢ ĂŬƚƵĂůŝǌŽǀĄŶ 
ŬĂůĞŶĚĄƎ ĂŬĐş ;ǌǀĞƎĞũŶĢŶş ƉůĄŶŽǀĂŶǉĐŚ ĂŬĐş ŶĂ ĐĞůǉ ƌŽŬ Ă ƉƌĂǀŝĚĞůŶĠ ĚŽƉůŸŽǀĄŶş ŶŽǀǉŵŝͿ 

- ƓşƎĞŶş ŶŽǀǉĐŚ ůĞƚĄŬƽ ŵƵǌĞĂ ĚůĞ ƉŽƚƎĞďǇ 

- ƐƉŽůƵƉƌĄĐĞ Ɛ ƌĞŐŝŽŶĄůŶşŵ ŝŶĨŽƌŵĂēŶşŵ ŵĂŐĂǌşŶĞŵ ͣKƵƌǉƌ͞ ;ƚŝƓƚĢŶĄ ŝ ŽŶůŝŶĞ ǀĞƌǌĞͿ, 
ŚŽƎŽǀŝĐŬǉŵ MĢƓƛĂŶĞŵ Ă PŽĚďƌĚƐŬǉŵŝ ŶŽǀŝŶĂŵŝ  

- sƉŽůƵƉƌĄĐĞ Ɛ SCCR ;SƚƎĞĚŽēĞƐŬĄ ĐĞŶƚƌĄůĂ ĐĞƐƚŽǀŶşŚŽ ƌƵĐŚƵͿ 
- propagace na www.poznejbrdy.cz, www.kudyznudy.cz  

- ƓşƎĞŶş ŝŶĨŽƌŵĂĐş͕ ƉƎĞǀĄǎŶĢ͕ Ž ƉƌŽŐƌĂŵĞĐŚ ƉƌŽ ƓŬŽůǇ ǀ ƌĄŵĐŝ ƉƌŽũĞŬƚƵ MAP ORP BĞƌŽƵŶ 

- v HŽƎŽǀŝĐşĐŚ ŵĢƐƚĞŵ ƌĞĂůŝǌŽǀĄŶ ƐƉŽůĞēŶǉ ůĞƚĄŬ ƉƌŽ NŽǀǉ ZĄŵĞŬ HŽƎŽǀŝĐĞ, Muzeum 

HŽƎŽǀŝĐŬĂ a MĢƐƚƐŬĠ ŬƵůƚƵƌŶş ĐĞŶƚƌƵŵ HŽƎŽǀŝĐĞ 

- propagace formou pĜednášky pro seniory ve farní charitČ – Digitus mise o.p.s. o Muzeu 
HoĜovicka 

 
Unikátní pĜístupy na webové stránky MČK www.muzeum-beroun.cz  

- V roce 2017 bylo registrováno 58 736 pĜístupĤ na webové stránky (v roce 2016 bylo 
registrováno 61 127 pĜístupĤ na webové stránky a v roce 2015 jich bylo 62 151) 

 
 
 

http://www.poznejbrdy.cz/
http://www.kudyznudy.cz/
http://www.muzeum-beroun.cz/
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Facebook MČK v roce 2017 
- v roce 2017 mČla facebooková stránka MČK celkem 461 „to se mi líbí“ a 462 sledujících  
- v roce 2017 byla na facebookové stránce MČK založena nová „rubrika“ (fotoalbum) Historické 

okénko - v tomto okénku je nepravidelnČ nabízen pohled na muzejní a historické zajímavosti. 
- kromČ facebookové stránky MČK muzeumberoun byla založena facebooková stránka 

geoparkbarrandien ve vztahu k venkovní expozici Geopark Barrandien a se zamČĜením 
pĜedevším na geovČdní tématiku. Tato stránka mČla ke konci roku 2017 celkem 66 „to se mi 
líbí“ a 73 sledujících.   
 

Propagace v TV  
- TV D: poĜad TamTam - výstava Fenomén Igráček 

 
Rozhlas a jiné 

- Planetárium Brno – pĜednáška pro veĜejnost, 16. 2. 2017, Mgr. ŠtČpán Rak 
- ČRo Dvojka - METEOR - Vyhrajte zkamenČlinu trilobita, 1Ř. 2. 2017, Mgr. ŠtČpán Rak   
- ČRo Dvojka - METEOR – Výprava do Černé rokle, 25. 2. 2017, Mgr. ŠtČpán Rak 
- ČRo Region v MČK na výstavČ Fenomén Igráček, Mgr. Petra Zeidlerová  
- ČRo Region v MČK na výstavČ BarvíĜské rostliny v Muzeu Žebrák, RNDr. Petra PĜidalová, 

Mgr. Dana Hradilová 22.5.2017 
- ČRo Region na akci Acháty Barrandienu, 15. 12. 2017 

 
Ohlasy v tisku  

- tiskové zprávy a upoutávky na muzejní výstavy, akce a činnost MČK byly novináĜi 
zpracovávány a prĤbČžnČ zveĜejĖovány v tisku. V roce 2017 jich bylo zaregistrováno 76. 
 

Propagační videa 
- V roce 2017 se MČK spolu s ostatními PO KUL SK podílelo na vzniku propagačního videa - 

vizitky organizace - MČK scénáĜ, text, realizace, kamera - ZdenČk Pokorný za asistence 
pracovníkĤ MČK (podzim 2017, všechny pobočky); porada ĜeditelĤ 11. 4. 2017, finalizace 
v roce 2018 

- V roce 2017 MČK pĜipravilo prostĜednictvím pracovníkĤ MČK a externích spolupracovníkĤ  
krátká propagační videa pĜevážnČ akcí pro You Tube kanál a mimo tento kanál viz seznam 
níže: 
 
https://www.youtube.com/channel/UCrFO0sz-a4vrDDUcRfj4dpA 
celkem 12 videí: 

 Bubnování v geoparku - Rumba Quaquanco 
Autor: Petra Zeidlerová (MČK), délka: 0:46, FullHD 
Publikováno na YouTube kanálu MČK: 4. Ř. 2017 
https://www.youtube.com/watch?v=5_41MkOeoEQ 

 SbČr zkamenČlin trilobitĤ v okolí Rejkovic 
ZámČrnČ nesetĜihaný a neupravený záznam dokládající, jak lze nacházet zbytky trilobitĤ ponechaných sbČrateli v 
prostoru sbČratelských jam u Rejkovic. Video bylo pĜipojeno k pozvánce na blížíci se geologickou exkurzi právČ do 
okolí Rejkovic. 
Autor: Pavel Bokr, délka: 5:23, FullHD 
Publikováno na YouTube kanálu MČK: 17. 10. 2017 
https://www.youtube.com/watch?v=DCtNfsmB3tY 

 Geopark Barrandien 
Propagační video k návštČvČ expozice Geopark Barrandien - venkovní expozice na dvoĜe Muzea Českého krasu 
Autor: Michal Merhaut (Objektiv Beroun), volnČ podle scénáĜe MČK (Pavel Bokr), 
délka: 2:0ř, FullHD 
Publikováno na YouTube kanálu MČK: 26. 10. 2017 
https://www.youtube.com/watch?v=B8z3PZDi9GE 

 Okolí Rejkovic, 22. 10. 2017 - geologická exkurze se sbČrem trilobitĤ 
SestĜih zábČrĤ z geologické exkurze do okolí Rejkovic zamČĜené na sbČr trilobitĤ 
Autor: Pavel Bokr (MČK),délka: 0:54, FullHD 
Publikováno na YouTube kanálu MČK: 5. 11. 2017 
https://www.youtube.com/watch?v=nDW21LIZNkg 

 Lom Kosov u Berouna, 26. 10. 2017 - exkurze pro školy se sbČrem zkamenČlin 
SestĜih zábČrĤ z geologické exkurze Muzea Českého krasu určené pro školy a spojené se sbČrem zkamenČlin 

https://www.youtube.com/channel/UCrFO0sz-a4vrDDUcRfj4dpA
https://www.youtube.com/watch?v=5_41MkOeoEQ
https://www.youtube.com/watch?v=DCtNfsmB3tY
https://www.youtube.com/watch?v=B8z3PZDi9GE
https://www.youtube.com/watch?v=nDW21LIZNkg


32                                              Výroční zpráva Muzea Českého krasu, pĜíspČvkové organizace za rok 2017 
 

Autor: Pavel Bokr (MČK), délka: 0:33, FullHD 
Publikováno na YouTube kanálu MČK: 5. 11. 2017 
https://www.youtube.com/watch?v=ldQeKlYMq78 

 Evropské minerální dny 
Reportáž z exkurze do Velkolomu Čertovy schody, současnČ využitelné jako videopozvánka na tuto akci v 
následujících letech 
Autor: Michal Merhaut (Objektiv Beroun), délka: 1:10, FullHD 
Publikováno na YouTube kanálu MČK: 12. 11. 2017 
https://www.youtube.com/watch?v=L9aWsqxMnxc 

 Odpoledne s netopýry 
Reportáž z odpoledne vČnovaného netopýrĤm v Geoparku Muzea Českého krasu, současnČ využitelné jako 
videopozvánka na tuto akci v následujících letech 
Autor: Michal Merhaut (Objektiv Beroun), délka: 1:23, FullHD 
Publikováno na YouTube kanálu MČK: 12. 11. 2017 
https://www.youtube.com/watch?v=asaDYOerwtY 

 Podzimní nálada v Geoparku Barrandien  
SestĜih podzimních zábČrĤ z Geoparku Barrandien - venkovní expozice na dvoĜe Muzea Českého krasu. 
Autor: Pavel Bokr (MČK), délka: 1:04, Full HD 
Publikováno na YouTube kanálu MČK: 13. 11. 2017 
https://www.youtube.com/watch?v=dDuzOBYgtps 

 Za bílým zlatem aneb bavlna a její využití v domácnostech našich pĜedkĤ 
Propagační video k návštČvČ výstavy v Muzeu Českého krasu 
Autor: Michal Merhaut (Objektiv Beroun), text komentáĜe MČK, délka: 2:22, FullHD 
Publikováno na YouTube kanálu MČK: 15. 11. 2017 
https://www.youtube.com/watch?v=5zSaQ-wzG7w 

 Acháty Barrandienu a další leštitelné materiály 
Video pozvánka na kĜest knihy Acháty Barrandienu a další leštitelné materiály do Muzea Českého krasu v BerounČ 
Autor: Pavel Bokr (MČK), délka: 0:4ř, FullHD, možno zapnout české titulky 
Publikováno na YouTube kanálu MČK: 27. 11. 2017 
https://www.youtube.com/watch?v=ao4nnrbq0mA 

 Reportáž z kĜestu knihy Acháty Barrandienu a další lešitelné materiály,  
který probČhl v Muzeu Českého krasu v BerounČ 
Autor: Pavel Bokr (MČK), délka: 0:4ř, Full HD 
Publikováno na YouTube kanálu MČK: 18. 12. 2017 
https://www.youtube.com/watch?v=t68y3kbZMBw 
Publikováno i na facebooku: https://www.facebook.com/geoparkbarrandien/videos/335918803482827/ 

 Muzeum HoĜovicka 
Propagační video k návštČvČ expozice Muzea HoĜovicka, pobočky Muzea Českého krasu v BerounČ 
Autor: Michal Merhaut (Objektiv Beroun), délka: 4:02, FullHD 
Publikováno na YouTube kanálu MČK: 1ř. 12. 2017 
https://www.youtube.com/watch?v=s4U8fl1pFlg 

Další videa k MČK na You Tube mimo kanál MČK 
 Výstava: Kája Saudek - Tajemství zlatého konČ 

Reportáž a propagační video k návštČvČ výstavy v Muzeu Českého krasu 
Autor: Michal Merhaut (Objektiv Beroun), délka: 2:17, FullHD 
Publikováno na YouTube kanálu Michal Merhaut: 30. 6. 2017 
https://www.youtube.com/watch?v=EK0t_srwuYM 

 Hrátky za muzejními vrátky 
Reportáž z akce pro dČti v Geoparku Barrandien 
Autor: Michal Merhaut (Objektiv Beroun), délka: 0:34, FullHD 
Publikováno na YouTube kanálu Michal Merhaut: 21. 7. 2017 
https://www.youtube.com/watch?v=ITX70EGh4UY 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

https://www.youtube.com/watch?v=ldQeKlYMq78
https://www.youtube.com/watch?v=L9aWsqxMnxc
https://www.youtube.com/watch?v=asaDYOerwtY
https://www.youtube.com/watch?v=dDuzOBYgtps
https://www.youtube.com/watch?v=5zSaQ-wzG7w
https://www.youtube.com/watch?v=ao4nnrbq0mA
https://www.youtube.com/watch?v=t68y3kbZMBw
https://www.facebook.com/geoparkbarrandien/videos/335918803482827/
https://www.youtube.com/watch?v=s4U8fl1pFlg
https://www.youtube.com/watch?v=EK0t_srwuYM
https://www.youtube.com/watch?v=ITX70EGh4UY
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NávštČvnost MČK v roce 2017 - Beroun, HoĜovice, Žebrák 
 
Celková návštČvnost v roce 2017 
 

 

Celkem navštívilo expozice, výstavy a akce Muzea Českého krasu a jeho poboček  
 42 102 návštČvníkĤ, z toho 18 936 návštČvníkĤ platících a 23 166 neplatících   

(z toho 13 261 a 9 6Ř2 neplatících návštČvníkĤ jarních a podzimních Ĝemeslných trhĤ MČK) 
 

 
NávštČvnost poboček MČK v roce 2017 a prĤmČrná denní návštČvnost 
 
 

Obnovenou pobočku Muzea Českého krasu v HoĜovicích, Muzeum HoĜovicka, navštívilo v roce 2017 
celkem 1734 návštČvníkĤ (1464 platících a 270 neplatících), což pĜi 13Ř otvíracích dnech činilo 
v prĤmČru 12, 56 osob / den. 
 

 
 

Pobočku Muzea Českého krasu v Žebráku, MČstské muzeum v Žebráku, navštívilo v roce 2017 
celkem 171 návštČvníkĤ, což pĜi 51 otvíracích dnech činilo v prĤmČru 3, 35 osob / den. 
 

 
Porovnání návštČvnosti MČK v roce 2017 s rokem 2016 
 
 

V roce 2017 navštívilo celkem expozice, výstavy a akce MČK o 14, 31 % návštČvníkĤ (platících i 
neplatících) více než v roce 2016. Porovnáme-li pouze návštČvnost platících návštČvníkĤ, činí nárĤst 
roku 2017 oproti roku 2016 29, 4 %.  
 

 
Vývoj návštČvnosti MČK v letech 2012 – 2017 
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Odborná činnost Muzea Českého krasu 
 
Odborná pĜírodovČdná činnost v terénu:  
V roce 2017 byly paleontologem Mgr. ŠtČpánem Rakem provedeny dva terénní sbČry 12. 6. a 28. 3. 
2017  a mapování pĜíležitostných odkryvĤ, které navazují na započaté výzkumy z roku 2013 - 2015. 
Nalezené fosilie byly katalogizovány a zaĜazeny do sbírkového fondu (Kosov /P 5336 – P 5356, 20 ks/  
a LiteĖ /P 5323 – P 5331, 8 ks/).   
 
Odborná činnost pracovníkĤ společenskovČdního úseku:  
 
Mgr. D. Hradilová – studium archivních fondĤ v rámci pĜípravy výstavy, jiné badatelské činnosti se 
nevČnovala z dĤvodu pĜípravy výstavy Za bílým zlatem, její instalace a dále povinností spojených 
s kurátorstvím sbírek (katalogizace, pĜíprava podkladĤ na sbírkotvornou komisi a inventury).  
Byla navázána spolupráce se zástupci organizace Zámkem LiteĖ, z.s. na projektu výzkumu rodu 
DaubkĤ, kde se MČK ujme odborné realizace historického výzkumu. Zatím práce na výzkumu z výše 
jmenovaných dĤvodĤ nezačala. 
 
PhDr. Z. Polanský se vČnoval badatelské činnosti, studiu v archivech a studium materiálĤ MČK) 
v rámci pĜíprav k výstavČ pro rok 2018 MatČj Warrous a Ĝemeslo perníkáĜské (plánovaná vernisáž 22. 
11. 2018) a  k výstavČ Satira a tanky (výstava k výročí roku 1968, plánovaná vernisáž 21. 6. 201Ř). 
 
Dále kurátoĜi prĤbČžnČ katalogizovali sbírkové fondy MČK. 
Další činnosti – viz oddíl Sbírkotvorná činnost. 
 
Projekt 100 let české státnosti  
MČK se aktivnČ zapojilo do projektu StĜedočeského kraje „100 let české státnosti“. Pracovníci 
společenskovČdního úseku vyhledávali a pĜedávali manažerovi projektu Mgr. Strakulovi a doc. PhDr. 
et Dr. Phil. Ivo Cermanovi, Ph.D. grafické podklady pro knižní publikaci pĜipravovanou SK a pro 
webový portál www.slavime100let.cz.  
 
Muzeum pĜipravilo vlastní výstavní projekty MČK k osmičkovým výročím a pĜipravilo vlastní 
vzdČlávací kontinuální program k osmičkovým výročím. Na pĜípravČ pĜednáškového cyklu 
k osmičkovým výročím opČt spolupracovalo s prof. Mgr. Vratislavem Doubkem, Ph.D. z Ústavu 
politologie FF UK v Praze, který se ujal dramaturgie cyklu. 
 
Práce s pamČtníky 
V roce 2017 nebyla provádČna práce s pamČtníky 
 
Publikační činnost 
Mgr. Dana Hradilová, Obnovení pobočky Muzea Českého krasu v HoĜovicích – Muzeum HoĜovicka, 
Český kras XLIII/2017  
 
Byla obnovena spolupráce a byly poskytnuty podklady a informace pro publikaci UmČní v BerounČ / 
UmČní ve veĜejném sektoru svazek IV., autor Mgr. Marcel Fišer, Ĝeditel Galerie výtvarných umČní 
v Chebu. Byla realizována korektura finalizovaného textu. Podíleli se Ivana Macháčková, PhDr. ZdenČk 
Polanský, Mgr. Dana Hradilová, Mgr. Michela Vávrová, Jana Borecká a RNDr. Karin Kriegerbecková, 
Ph.D.. 
 
Spolupráce s jinými institucemi  
Byla navázána spolupráce s M. Lupačem (Agentura Koniklec) ve vČci exkurzí pro „Geopark Joachima 
Barranda“ – zpracování koncepce osvČtového programu pro MŠ a SŠ (nižší stupnČ) – pilotní program 
je plánován na červen 201Ř (paleontolog Mgr. ŠtČpán Rak). 
Byla poskytnuta součinnost CHKO Český kras a firmČ Actaea - společnost pro pĜírodu a krajinu  
pĜi zpracování Koncepce práce s návštČvnickou veĜejností v CHKO Český kras (RNDr. Karin 
Kriegerbecková, Ph.D.). 

http://www.slavime100let.cz/
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Byla navázána spolupráce se zástupci Zámku LiteĖ, z.s. na projektu výzkumu rodu DaubkĤ, kde se 
MČK ujme odborné realizace historického výzkumu. Práce na výzkumu z dĤvodu vytíženosti historičky 
MČK Mgr. Dany Hradilové započnou v roce 2018. 
 
Recenzní posudky 
Nebyly vyžádány.  
 
Badatelé 
Odbornými pracovníky muzea bylo vyĜízeno 55 badatelských dotazĤ, konzultací a návštČv. 
 
Smlouvy o provedení Ěfotoěreprodukce sbírkových pĜedmČtĤ 
V roce 2017 bylo uzavĜeno celkem 21 smluv o provedení Ěfotoěreprodukce sbírkových pĜedmČtĤ; 
všechny typu „z MČK“ (pĜípadnČ jejich ekvivalentĤ).  
 
VýpĤjčky a zápĤjčky   
 
Krátkodobé 
Smlouvy o výpĤjčce sbírkových pĜedmČtĤ jiným subjektĤm. 
V roce 2017 bylo evidováno 5 krátkodobČ uzavíraných smluv o výpĤjčce sbírkových pĜedmČtĤ 
k výstavním účelĤm a 9 smluv o výpĤjčce k restaurování sbírkových pĜedmČtĤ; celkem 14 smluv.  
Jimi bylo zapĤjčeno celkem 54 evidenčních čísel, tj. 110 ks sbírkových pĜedmČtĤ. Z toho 39 
evidenčních položek, tj. ř0 ks sb. pĜedmČtĤ bylo pĤjčeno k výstavním účelĤm, zbytek k restaurování. 
PĤjčovány byly sbírkové pĜedmČty všech 3 sbírek. Všechny pĜedmČty byly fotograficky 
zdokumentovány, byly u nich stanoveny pojistné podmínky a zapĤjčení bylo doporučeno komisí MČK 
na základČ vyhodnocení žádosti žadatele a dalších informací dle standardizovaného postupu MČK. 
Smlouvy o výpĤjčce od jiných subjektĤ. 
V roce 2017 bylo evidováno celkem 11 krátkodobČ uzavíraných smluv o výpĤjčce sbírkových 
pĜedmČtĤ či pĜedmČtĤ zvláštní hodnoty od jiných subjektĤ do MČK nebo jejich ekvivalentĤ. Jimi bylo 
vypĤjčeno celkem 252 evidenčních položek smluv, tj. 31Ř ks + 2 rozsáhlé soubory pĜedmČtĤ, 
k výstavním účelĤm.  
K výstavám v MČK byla provedena související fotodokumentace a zpracovány materiály pro 
prĤbČžnou kontrolu vystavených pĜedmČtĤ prĤvodci. 
 
Dlouhodobé 
Z MČK bylo dlouhodobČ zapĤjčeno 110 evidenčních čísel sbírkových pĜedmČtĤ, tj. 152 ks za účelem 
výstavním. 
Byla provedena kontrola dlouhodobých zápĤjček ze sbírkového fondu MČK kurátory a dokumentátory. 
Do MČK je dlouhodobČ zapĤjčeno 2ř položek pĜedmČtĤ, tj. 66 ks za účelem výstavním. 
 
Vydavatelská činnost MČK 
 
Za finanční podpory Velkolomu Čertovy schody, a.s. TmaĖ byl vydán časopis Český kras 
XLIII/2017(ISBN 978-80-87708-08-8, ISSN 1211-1643). Redakční rada jednala 6. ř. 2017, ostatní  
proces byl zajišĢován korespondenčnČ e-mailem – Český kras byl vydán ve vydavatelství Machart s.r.o. 
v nákladu 350 ks. 
PĜíspČvky byly recenzovány externími recenzenty a byly uspoĜádány Pavlem Bosákem, ŠtČpánem 
Rakem a Karlem Žákem. Redakční rada pracovala ve složení: prof. RNDr. Pavel Bosák, DrSc. (GÚ 
AVČR), RNDr. Irena JančaĜíková (Správa CHKO ČK), Mgr. Vladimír Lysenko, RNDr. Petra PĜidalová 
(MČK Beroun), Mgr. ŠtČpán Rak (MČK Beroun, výkonný redaktor), Mgr. Pavel ŠpryĖar (PĜF UK 
Praha), RNDr. Karel Žák, CSc. (GÚ AVČR). Časopis je zaĜazen na seznam neimpaktovaných 
recenzovaných periodik. 
 
Za finanční podpory StĜedočeského kraje a na základČ spolupráce s NPÚ byla vydána v nákladu 500 
výtiskĤ publikace HOěOVICKO–historická sídla v kulturní krajinČ / památková ochrana krajiny 
a sídel jako konferenční pĜíručka celostátního semináĜe k problematice vesnických sídel v kulturní 
krajinČ, který se konal v HoĜovicích ve dnech 13. – 15. 9. 2017. Editorkou publikace byla Mgr. Jana 



36                                              Výroční zpráva Muzea Českého krasu, pĜíspČvkové organizace za rok 2017 
 

Berková (NPÚ), která byla i autorkou textĤ spolu s Mgr. Markétou Hanzlíkovou, Mgr. Martinou 
Karáskovou, Ing. Arch. Alenou Rákosníkovou a Ing. Janem Žižkou. ISBN: 978-80-87708-09-5.    
 
Jiné publikace - plakáty MČK byly stejnČ jako v minulých letech pĜedány k archivaci Národní 
knihovnČ. 
 
Sbírkotvorná činnost MČK – správa sbírkových fondĤ  
 
Jak již bylo Ĝečeno v úvodu zprávy, tak Muzeum Českého krasu v roce 2017 spravovalo tĜi sbírky: 
Berounskou sbírku MČK – BČK /002-05-07/163002, HoĜovickou sbírku MČK – HČK /002-05-
07/164002 a Žebráckou sbírku MČK – ZČK /002-05-07/165002.  
 
V roce 2017 pokračovala intenzivní práce se sbírkovým fondem zvláštČ potom v rámci pĜípravy 
na témČĜ kompletní stČhování sbírkového fondu všech tĜí sbírek do novČ rekonstruovaného 
depozitáĜe S. K. Neumanna 1141 v rámci projektu IROP  „Centrální depozitáĜ – zajištČní efektivní 
ochrany, správy a zpĜístupnČní sbírkového fondu Muzea Českého krasu“. V projektu je II. etapa 
stČhování naplánováno na období po rekonstrukci budovy od ½ roku 201ř do 30. 6. 2020 
 
 
Nové akvizice 
Do sbírkového fondu BČK, HČK ZČK bylo celkem zapsáno 2 293 evidenčních čísel pĜírĤstkĤ. 
Jednalo o pĜevážnČ o dary, dále vlastní sbČry a koupČ. Dále byly také do sbírek pĜevedeny pĜedmČty 
z majetku MČK, které  získaly užíváním charakter sbírkového pĜedmČtu. 
- do Berounské sbírky bylo zapsáno 2 260 pĜírĤstkových čísel; z  čehož je 1ř3Ř pĜírĤstkĤ do podsbírek 
společenskovČdních a 325 do podsbírek pĜírodovČdných pĜírodovČdných (jedná se o nČkolik tisíc 
zkamenČlin, které jsou postupnČ determinovány). 
- do HoĜovické sbírky bylo zapsáno 25 pĜírĤstkových čísel; z  čehož je 12 pĜírĤstkĤ do 
společenskovČdních podsbírek a 13 do pĜírodovČdné podsbírky. 
- do Žebrácké sbírky bylo zapsáno 5 pĜírĤstkových čísel; z  čehož je 5 pĜírĤstkĤ do společenskovČdní 
podsbírky, do pĜírodovČdné podsbírky žádný pĜírĤstek zapsán nebyl. 
 
Ze zajímavých akvizic je možno jmenovat napĜ.: 
Do BČK, podsbírek společenských vČd byl napĜ. získán model kaple sv. Václava v Kotopekách od 
Františka Nového (305/2017) nebo soubor užitkové keramiky berounského hrnčíĜe OndĜeje Pecky 
(306/2017 – 30ř/2017) či soubor barevných diapozitivĤ s námČtem Českého krasu od fotografa Karla 
Kuklíka .V závČru roky byla zakoupena výtvarná díla regionálních umČlcĤ - Zuzany Svobodové, JiĜího 
Kreissla a Tomáše Šmejkala.  
Do BČK, podsbírek pĜírodních vČd byl získán soubor unikátních zkamenČlin z oblasti Barrandienu, 
z pozĤstalosti sbČratele fosílií VojtČcha Vávry st. (313/2017). 
 
Do HČK, podsbírky historické, byla získána obrazová část projektové dokumentace rozvoje mČsta 
HoĜovic z roku 1948 – soubor ČB panoramatických snímkĤ mČsta a jeho okolí (10/2017 – 12/2017). 
HerbáĜ pĜírodovČdné podsbírky byl doplnČn o další položky, vše ze sbČru RNDr. PĜidalové. 
 
Do ZČK podsbírky společenských vČd byl napĜ. získán nástroj na vázání otýpek (2/2017). 
 
Se všemi potencionálními dárci byly sepsány pĜejímací doklady. Agenda pĜejímacích dokladĤ byla 
vedena dokumentátorkou Janou Boreckou, která rovnČž dohlížela na projednání všech nabídek darĤ 
sbírkotvornou komisí.  
 
PĜedmČty nepĜijaté do sbírkového fondu, byly buć dárci vráceny, nebo se souhlasem dárce využity 
v muzeu jiným zpĤsobem (k využití pĜi doprovodných programech nebo jako výstavní materiál) anebo, 
též se souhlasem majitele (dárce), protokolárnČ zlikvidovány, pĜípadnČ nabídnuty jinému subjektu.  
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Sbírkotvorná komise 
Zasedání komise MČK pro sbírkotvornou činnost probČhlo v roce 2017 v tČchto termínech:  
12. 4., 20 . 9. a 14. 12. 2017. 
PrĤbČžnČ byla též provádČna kontrola splnČní závČrĤ ze starších zápisĤ.  
 
VýbČr z nových akvizic 
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V roce 2017 byla pĜipravována aktualizace CES, včetnČ povinných pĜíloh. PĜi práci se sbírkami 
jednotlivý kurátoĜi provádí i redeterminaci jednotlivých sbírkových pĜedmČtĤ a vyhodnocují zaĜazení 
pĜedmČtĤ do jednotlivých podsbírek. Na základČ systematické práce se společenskovČdními 
podsbírkami bylo sjednoceno zaĜazení pĜedmČtĤ stejného charakteru, které nebylo v dobČ zapsání sbírek 
do CES provedeno dĤslednČ.  PĜipraveny byly k zapsání  nové pĜírĤstky za rok 2016 a 2017, i novČ 
zkatalogizované pĜedmČty, pĜevedeny pĜedmČty mezi jednotlivými podsbírkami. Administrátorka  CES 
zahájila užívání online aplikace CES online. Byly nastaveny jednotlivé uživatelské role pracovníkĤ 
muzea.  
 
Vedení chronologické, majetkoprávní, sbírkové evidence 
Vedením knih chronologické evidence byly opČt povČĜeny RNDr. Petra PĜidalová – vedoucí odborného 
oddČlení (HoĜovice, Žebrák, Beroun – evidence pĜírodovČdných podsbírek) a Jana Borecká – 
dokumentátorka MČK (Beroun – společenskovČdní evidence). ůutentizací tiskĤ evidenčních záznamĤ 
z databáze BACH byla povČĜena dokumentátorka MČK Jana Borecká. 
Berounská pĜírĤstková kniha společenskovČdních podsbírek byla vedena ve dvou podobách – 
papírové (svázané autentizované tisky z databáze BACH – správcem sbírky uznaná evidence) a 
v elektronické (databáze BACH). Ke všem záznamĤm pĜírĤstkĤ z roku 2017 byla pĜiĜazena obrazová 
dokumentace. 
HoĜovická pĜírĤstková kniha společenskovČdní byla vedena do r. 2014 v papírové podobČ (správcem 
sbírky uznaná evidence) a od roku 2002 paralelnČ i v elektronické podobČ. Od r. 2015 jako autentizovaný 
tisk z Bachu a elektronická databáze. V roce 2017 bylo v nastaveném systému pokračováno. 
HoĜovická pĜírĤstková kniha pĜírodovČdní byla vedena do r. 2013 v papírové podobČ (správcem 
sbírky uznaná evidence) a od roku 2011 i v elektronické podobČ. Od r. 2014 jako autentizovaný tisk 
z Bachu. 
Žebrácká pĜírĤstková kniha společenskovČdní byla vedena do r. 2013 v papírové (správcem sbírky 
uznaná evidence) a (od roku 200ř) i v elektronické podobČ. Od r. 2014 jako autentizovaný tisk z Bachu. 
Žebrácká pĜírĤstková kniha pĜírodovČdní je zatím vedena ručnČ v papírové podobČ. 
Odpisy 
Administrativním značením odpisĤ ve sbírkové evidenci byly i nadále povČĜeny RNDr. Petra PĜidalová 
– vedoucí odborného oddČlení a Jana Borecká – dokumentátorka MČK. Dodržuje se jednotné značení 
odpisĤ („Berounská sbírka“ od r. 2010, „HoĜovická“ a „Žebrácká“ od r. 2011). 
Odpisy se provádČjí červenou barvou jednoduchým pĜeškrtnutím evidenčního záznamu a odkazem na 
aktualizaci CES. V roce 2017 nebyly provedeny žádné odpisy sbírkových pĜedmČtĤ. Žádosti pĜedložené 
jednotlivými kurátory byly projednány Sbírkotvornou komisí a jsou  pĜipraveny pro schválení MK ČR 
v rámci aktualizace CES. 
 
Katalogizace 
Byla provedena ze zákona povinná katalogizace pĜírĤstkĤ sbírkového fondu roku 2014. 
PrĤbČžnČ byla provádČna nepovinná katalogizace - dle časových možností pĜíslušných kurátorĤ, 
zejména u podsbírek historie, kultura, etnografie, výtvarného umČní, paleontologie a nČkolika dalších. 
Všechny katalogizační karty byly povČĜenou dokumentátorkou vytištČny, autentizovány a pĜipraveny k 
vazbČ. Dokumentátorka provedla rovnČž kontrolu úplnosti provedení povinné katalogizace. 
V roce 2017 bylo celkem zkatalogizováno 2 607 inventárních čísel (povinná a nepovinná katalogizace). 
 
Digitalizace evidence a obrazové dokumentace sbírkových pĜedmČtĤ všech sbírek ve správČ MČK. 
Digitalizace evidence – 1. stupnČ 
Všechny knihy chronologické sbírkové evidence (Ho, Be, Žeb) jsou již pĜepsané v evidenci Bach – 
celkem 45 6ř0 záznamĤ (stav ke dni 31. 12. 2017).  
Digitalizace evidence – 2. stupnČ 
Katalogizační karty Berounské sbírky jsou témČĜ pĜepsány. V roce 2017 pokračoval pĜepis karet z 
podsbírky Seydlova knihovna (pĜepsáno 1 090 karet), která bude dokončena v roce 2018. U podsbírek 
fotografické a negativĤ probíhala zároveĖ rekatalogizace.  
 
KurátoĜi a dokumentátoĜi provádČli digitální fotodokumentaci a skenování sbírkových pĜedmČtĤ a 
pĜiĜazovali fotografie k evidenčním záznamĤm. V roce 2017 bylo pĜiloženo k chronologické evidenci 
8 973 fotografií a ke katalogizačním záznamĤm 11 768 fotografií.   
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Digitální fotodokumentace chronologické evidence je vždy vedena a fotografie pĜiĜazeny ke kartám 
v Bach – celkem 28 867 obrázkĤ. 
Digitální fotodokumentace konzervovaných a restaurovaných sbírkových pĜedmČtĤ byla pĜikládána ke 
kartČ (v el. verzi Bach) a souhrnnČ za celý rok vytištČna a pĜiložena k tištČným kartám (Arch R). 
Digitální fotodokumentace zápĤjček mimo MČK byla vždy provedena a založena v tištČné podobČ u 
smlouvy a v elektronické podobČ zpravidla u dokumentátorky MČK. 
Pro prĤbČžnou kontrolu pĜedmČtĤ umístČných na výstavách byla vždy provedena fotodokumentace 
vystavených pĜedmČtĤ.  
 
Inventarizace 
V roce 2017 pokračoval druhý desetiletý cyklu inventarizací podle z. č. 122/2000 Sb. (2. cyklus navázal 
v roce 2013 na 1. cyklus ukončený k 31. 3. 2013). 
ProbČhla Ĝádná inventarizace „Berounské sbírky“ - podsbírky Toman (7Ř7 ev. č.), podsbírky Keramika 
(1 433 ev.č.) a části podsbírky Knihtisk (cca 2 200 ev.č.), která bude dokončena v roce 201Ř. Dále 
probČhla prĤbČžná inventarizace části „HoĜovické sbírky“- podsbírky historické (3 7řř ev. č.) a části 
„Žebrácké sbírky“ - podsbírky historické (1 747 ev. č.), obČ inventarizace budou pokračovat až do roku 
2020. Dále probČhla mimoĜádná inventarizace sbírkových pĜedmČtĤ Berounské sbírky uložených 
v provizorním depozitáĜi S. K. Neumanna 1141 pĜed stČhováním do dočasného úložištČ (cca 200 ev.č.) 
a po pĜestČhování (vše v rámci projektu IROP a pĜípravných činnostech na rekonstrukci budovy). 
 
Knihovny 
BČhem roku byla realizována akvizice nových knižních pĜírĤstkĤ do regionální a pĜíruční knihovny 
(koupČ, dary, vlastní sbČr), byla sledována regionální produkce v knihkupectvích, na internetu a 
v archivech. Korespondence s nakladateli, vydavateli a autory knih. 
 
PĜíruční studijní knihovna Beroun 
Do berounské pĜírĤstkové knihy bylo zapsáno celkem 7ř pĜírĤstkových čísel, které byly do 
databázového programu Clavius zkatalogizovány v počtu 79.  
 
Do databázového programu Clavius bylo zapsáno celkem 320 evidenčních záznamĤ v rámci 
retrokonverze (digitalizace záznamĤ). 
 
Souborný katalog Caslin (souborný elektronický katalog, který soustĜećuje ve své databázi údaje o 
dokumentech ve fondech spolupracujících českých knihoven a institucí) 
V roce 2017 bylo provedeno 72 záznamĤ knih a 0 periodik (celkový počet činí 1 511 záznamĤ knih; Ř6 
periodik) – provádí se na základČ fyzické kontroly. Formou on-line formuláĜe je pĜipisována podsbírka 
„další“: regionální knihovna (pĜi katalogizaci a zpČtnČ), podsbírka „další“: knihtisk (pouze nové pĜi 
katalogizaci), podsbírka „další“: divadelní knihovna (pouze nové pĜi katalogizaci). 
 

Koncepční materiály MČK, organizace a Ĝízení MČK 
 
Jak již bylo Ĝečeno v úvodu, tak byla poskytnuta aktivní součinnost OKPP pĜi zpracování Koncepce 
sbírkotvorné činnosti PO zĜizovaných StĜedočeským krajem v oblasti kultury se zamČĜením na 
rozšiĜování sbírek nákupem pĜedmČtĤ Ě201Ř – 2020).      
 

Finanční dary 
 
V roce 2017 obdrželo Muzeum Českého krasu finanční dar ve výši 70 000,- Kč od firmy Velkolom 
Čertovy schody a.s., TmaĖ 200 pro potĜeby MČK k vydání časopisu Český kras č. XLIII/2017 a dále 
pro užití v souladu se ZĜizovací listinou MČK, bude-li cena za vydání nižší než poskytnutá částka.  
Dále byla uzavĜena smlouva s firmou Vápenka Čertovy schody a.s., TmaĖ 200 na poskytnutí finančního 
daru ve výši 100 000,- Kč za účelem, aby daru bylo v plné výši použito pro potĜeby MČK v souladu se 
ZĜizovací listinou MČK. Finanční částka bude na bankovní účet MČK pĜevedena v roce 2018. 
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Ochrana sbírek MČK v roce 2017- konzervace a restaurování 
 

V roce 2017 bylo z hlediska sanační konzervace pokračováno v konzervaci a restaurování pĜedmČtĤ 
z národopisných i historických depozitáĜĤ (Beroun, Žebrák, HoĜovice), které vyžadují péči. Jednalo se 
zejména o dĜevČné a kovové sbírkové kusy, ale též pĜedmČty z jiných materiálĤ, jako je porcelán, 
keramika či kĤže. Mimo to byly prĤbČžnČ ošetĜovány také nové muzejní pĜírĤstky (pĜed uložením do 
depozitáĜĤ), pĜedmČty určené pro vystavení v expozicích a pĜíležitostnČ i zbylé povodní stižené 
pĜedmČty. 
V roce 2017 bylo zadáno k externímu restaurování 15 evidenčních čísel, tj.  17 kusĤ sbírkových 
pĜedmČtĤ - viz pĜiložená tabulka č. 1. 
Navzdory faktu, že velká část pracovní doby konzervátora byla vČnována jiným úkolĤm, celkovČ bylo 
v roce 2017 v konzervátorské dílnČ MČK ošetĜeno 52 kusĤ či souborĤ sbírkových pĜedmČtĤ - viz 
pĜiložená tabulka č. 2. 

 
     V oblasti preventivní konzervace byly v prĤbČhu roku provedeny následující úkony a opatĜení: 

 byl zpracován výhledový „Plán preventivní péče o sbírky pro rok 201Ř“ a současnČ byl 
celoročnČ plnČn plán pro rok 2017; 

 kontrola a úklid depozitáĜĤ MČK v BerounČ, Žebráku i v HoĜovicích; 
 výbČr a pĜíprava sbírkových pĜedmČtĤ určených pro žádosti o finanční granty; 
 namČĜená data z elektronických dataloggerĤ umístČných ve vybraných depozitáĜích a 

expozicích byla stažena do PC a zpracována pomocí originálního softwaru - výstupem jsou 
pĜehledné tabulky či grafy znázorĖující pohyb hodnot v mČĜených intervalech 1x za hodinu. 
Hodnoty a grafy jsou uloženy v PC v konzervátorské dílnČ a na serveru MČK; vytištČná grafická 
podoba byla založena do spisovny MČK; 

 byly zpracovány žádosti o finance ze StĜedočeského kraje a z Ministerstva kultury (grant 
ISO/D) - externí restaurování v roce 2018 

 
     
Značný čas a péče byly restaurátorem a Ĝeditelkou MČK byly vČnovány projektu IROP „Centrální 
depozitáĜ – zajištČní efektivní ochrany, správy a zpĜístupnČní sbírkového fondu Muzea Českého 
krasu“ - plánovaná rekonstrukce budovy budoucího centrálního depozitáĜe S. K. Neumanna. Vyjma 
konzultací projektového týmu u zĜizovatele byly ve spolupráci s kolegy Ĝešeny a pĜipravovány veškeré 
nezbytné podklady pro výbČr zhotovitele na dodávku služeb a vybavení. Jednalo se napĜ. o zpĜesnČní 
typologie a pĤdorysĤ budoucích úložných systémĤ do projektové dokumentace, dále kuchyĖských linek, 
mobilních doplĖkĤ aj., též úpravy kapacitní studie, aktualizaci podrobného slepého rozpočtu vybavení 
budovy, pĜípravu podkladĤ a VZ stČhovacích služeb.  
V návaznosti na to bylo stČhovací firmou za vedení a dohledu restaurátora provedeno pĜestČhování 
sbírkových pĜedmČtĤ z budovy SKN 1141 do MČK, včetnČ opČtovné montáže historického souboru 
lékárny v mázhauzu čp. Ř7. Tomu pĜedcházelo svépomocné vystČhování nesbírkových pĜedmČtĤ 
(výstavní mobiliáĜ a další potĜeby) z budovy. 
Ke konci roku též probČhla asistence a dohled pĜi demolici pĜístavku SKN 1141. 
Konzervátor se též částečnČ podílel na pĜípravách a realizaci nové expozice muzea HoĜovicka. Dále se 
vČnoval výpomoci kurátorce M. Vávrové se zpracováním fotodokumentace sbírkových pĜedmČtĤ 
(zejména novČ zkatalogizovaných vČcí) a jejich vkládání do systému Bach, opravy a doplnČní dat aj. 
(obzvláštČ podsbírky etnografie). 
Z ostatních činností lze zmínit napĜíklad podíl na pĜípravČ, instalaci a pozdČjší demontáži témČĜ 
veškerých expozic, výstav a akcí poĜádaných MČK, což zahrnovalo zejména montáž vitrín, instalaci 
exponátĤ, jejich nasvícení apod. 
Též lze zmínit transporty výstavního mobiliáĜe i sbírek v rámci budov MČK či napĜ. k restaurátorĤm, 
do ekodvora, pĜevozy zapĤjčených výstavních exponátĤ aj., dále účast konzervátora na Ĝemeslných 
trzích, muzejní noci, konzultacích a výpomoci ve vČci stavebních oprav budov MČK (asistence pĜi 
rekonstrukcích - fasáda čp. ŘŘ, opravy elektro rozvodĤ, revize vybavení MČK aj.), výmČny žárovek, 
zaškolování nových kolegĤ, nákupy vybavení, montáže nábytku a dalšího vybavení, administrativa 
apod. 
Zcela okrajovČ je možno uvést aktivity jako jsou napĜ. práce na inventurách podsbírek, odpisy či pĜesuny 
sbírkových pĜedmČtĤ, podíl na zpracování rĤzných podkladĤ pro zĜizovatele (napĜ. plán investic MČK), 



41                                              Výroční zpráva Muzea Českého krasu, pĜíspČvkové organizace za rok 2017 
 

odečty mČĜidel energií či funkce správce depozitáĜĤ a Ĝidiče služebního automobilu, výstaváĜe a 
údržbáĜe budov aj. 
 
 
Tabulka č. 1: Seznam pĜedmČtĤ zadaných v roce 2017 k externímu restaurování: 

Číslo 
smlouvy 

Název 
pĜedmČtu 

Číslo 
pĜedmČtu 

Poče
t ks 

Restaurátor/
ka 

Dotace: 
MK-ISO 

Podíl 
vlastníka 

Celková 
částka ĚKčě 

objednávka 
3/00065293/
2017 a 
smlouva 
18/0006529
3/2017 

 
Polychromovaná 
dĜevoĜezba: sv. 
Anna SamotĜetí 

 
HoĜ H 2 

 
1 

 
akad. mal. 
Antonín 
Novák 

- 

 
8 000 

(prĤzkum) 
+ 

30 000 
(restaurová

ní) 

 
38 000 

147/000652
93/2017 

Korouhev 
Společenstva 
deseti živností 

HoĜ H 
4932 

1 
Jitka 
Krotilová 

29 000 30 600 59 600 

148/000652
93/2017 

Korouhev 
hostomického 
rejcechu 

sH 6147 1 
Jitka 
Krotilová 

34 000 35 800 69 800 

149/000652
93/2017 

Korouhev 
hostomického 
kováĜského 
cechu 

sH 6146 1 

StĜedočeské 
muzeum v 
Roztokách u 
Prahy 

29 000 29 000 58 000 

150/000652
93/2017 

Korouhev 
Ĝeznického cechu 
v HoĜovicích 

sH 7361 1 
Barbora 
Korbelová 

38 000 39 000 77 000 

151/000652
93/2017 

Cechovní 
korouhev 
živnostenského 
spolku 

sH 7362 1 
Barbora 
Korbelová 

42 000 43 000 85 000 

209/000652
93/2017 

Ubrus, dámské 
šaty, 2x dámská 
blĤza 
(konzervace) 

N 520a, N 
2044, N 
2491, N 
2525 

4 

StĜedočeské 
muzeum v 
Roztokách u 
Prahy 

- 7 000 7000 

303/000652
93/2017 

Polychromovaný 
ĜetČz citrusových 
plodĤ 

Žeb 
815/87 

1 
akad. mal. 
Antonín 
Novák 

- 22 500 22 500 

336/000652
93/2017 

Dámský 
mČšĢanský odČv 

N 2461 
1 
soub
or 

Helena 
Kastlová 

- 21 000 21 000 

338/000652
93/2017 

Soubor textilu -
součásti 
baráčnických 
krojĤ 

1259/2017
, 
1260/2017
, 
1261/2017 

5 
Helena 
Kastlová 

- 7 200 7 200 

Celkem 17 ks/ 445 100,- Kč 
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Tabulka č. 2: Seznam pĜedmČtĤ konzervovaných/restaurovaných v konzervátorské dílnČ 
MČK - rok 2017: 

Č. konzerv. 
karty 

Název pĜedmČtu Čísla pĜedmČtu Počet kusĤ 
Rok 

konzervace 
1233/2017 Porcelánový talíĜ HoĜ 101/Ř1 1 2017 
1234/2017 Podobizna Františka Palackého VU 1193 1 2017 
1235/2017 Podobizna Františka Ladislava Riegera VU 1194 1 2017 
1236/2017 Keramická váza HoĜ 71/61 1 2017 
1237/2017 Konvice na čaj sH 989 1 soubor 2017 
1238/2017 Zámek s klikou sH 5593 1 2017 
1239/2017 Železné kování sH 5594 1 2017 
1240/2017 DveĜní zámek - kryt sH 6179 1 2017 
1241/2017 SkĜíĖový zámek HoĜ H 4115 a 1 2017 
1242/2017 SkĜíĖový zámek HoĜ H 4115 b 1 2017 
1243/2017 DveĜní zámek HoĜ H 2043 1 2017 
1244/2017 TrychtýĜ kovový 675/2016 1 2017 
1245/2017 Kráječ másla 679/2016 1 2017 
1246/2017 Pražič kávy 680/2016 1 2017 
1247/2017 Reklamní cedulka 680/2016 1 2017 
1248/2017 Reklamní cedule 695/2016 1 2017 
1249/2017 Reklamní cedule 696/2016 1 2017 
1250/2017 Reklamní cedule 697/2016 1 2017 
1251/2017 Reklamní cedule 698/2016 1 2017 
1252/2017 Reklamní cedulka 699/2016 1 2017 
1253/2017 Reklamní cedulka 700/2016 1 2017 
1254/2017 Plechovka Masox 683/2016 1 2017 
1255/2017 Obtahovací Ĝemen 703/2016 1 2017 
1256/2017 Obtahovací Ĝemen 704/2016 1 2017 
1257/2017 Díže dĜevČná 558/2016 1 2017 
1258/2017 Misky soustružené 71/78 2 2017 
1259/2017 Korbel dĜevČný 72/78 1 2017 
1260/2017 Svícny soustružené 188/83 2 2017 
1261/2017 Svícen soustružený 189/83 1 2017 
1262/2017 DĜevČný zámek 313/73 1 soubor 2017 
1263/2017 DĜevČná čutora s.1139 1 2017 
1264/2017 DĜevoĜezba - část rámu s.842 1 2017 
1265/2017 Špičák železný s.565 1 2017 
1266/2017 Džbán smaltovaný 308/74 1 2017 
1267/2017 VývČsní tabulka - "PojišĢovna" H 2638 1 2017 
1268/2017 Smaltovaná cedule uliční H 7617 1 2017 
1269/2017 Tabulka z cihelny H 4063 1 2017 
1270/2017 Pouzdro na klubko H 4020 1 2017 
1271/2017 Kovová spona H 5790 1 2017 
1272/2017 Struhák obuvnický H 6598 1 2017 
1273/2017 Montážní klíč H 6600 1 2017 
1274/2017 Montážní klíč H 6601 1 2017 
1275/2017 Montpáka H 6602 1 2017 
1276/2017 PomĤcka ke šraĖkování H 6603 1 2017 
1277/2017 Litinová plaketa B. Smetana HoĜ 22/Ř0 1 2017 
1278/2017 Litinová deska Fügner-Tyrš 1497/2017 1 2017 
1279/2017 Bambusová hĤl 1296/2017 1 2017 
1280/2017 Stroj na krájení Ĝepy Žeb 1/2017 1 2017 
1281/2017 Nástroj na nošení bĜemen Žeb 3/2017 1 2017 
1282/2017 Litinový tál na nožkách 1565/2017 1 2017 

Celkem za rok 2017 - 52 ks či souborĤ 
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Poznámka: Barevnost pĜedmČtĤ na fotografiích pĜed a po ošetĜení se mĤže lišit. 
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Centrální depozitáĜ – rekonstrukce budovy S. K. Neumanna č. p. 1141 
 
Projektový zámČr MČK „Centrální depozitáĜ – zajištČní efektivní ochrany, správy a zpĜístupnČní 
sbírkového fondu Muzea Českého krasu“, jehož pĜedmČtem je rekonstrukce objektu S. K. Neumanna 

1141 v BerounČ na depozitáĜ sbírkových pĜedmČtĤ MČK, byl schválen dne 31. Ř. 2015 
Radou kraje usnesením č. 051-30/2015/RK. Usnesením č. 04Ř-40/2015/RK ze dne 16. 
11. 2015 byl schválen Radou kraje aktualizovaný investiční zámČr a uloženo zajištČní 
podkladĤ pro pĜípravu žádosti, podkladĤ pro územní a stavební Ĝízení a zpracování 
PD. 
 

Dne 10. 2. 2016 byla MMR vyhlášena 21. výzva „Muzea“ z Integrovaného operačního programu 
(dále jen „IROP“) výzvy 21 „MUZEA“, prioritní osa 3. „Dobrá správa území a zefektivnČní veĜejných 
institucí“, Investiční priorita: 6c „Zachování, ochrana, propagace a rozvoj pĜírodního a kulturního 
dČdictví“, specifický cíl 3.1: „ZefektivnČní prezentace, posílení ochrany a rozvoje kulturního dČdictví“ 
k pĜedkládání žádostí o finanční podporu. 
Usnesením č. 010-21/2016/ZK ze dne 15. 2. 2016 byl Zastupitelstvem StĜedočeského kraje aktualizován 
zásobník projektĤ pro rok 2016 a vysloven souhlas se spolufinancováním projektĤ, které budou 
realizovány a pĜedloženy k financování ze strukturálních fondĤ EU. 
Muzeem Českého krasu byla prostĜednictvím autora v minulosti zpracované projektové dokumentace 
rekonstrukce budovy S. K. Neumanna 1141 Ing. arch. Čepeláka aktualizována projektová dokumentace 
a následnČ 24. Ř. 2016 bylo Odborem výstavby MČÚ Beroun vydáno rozhodnutí „zmČna stavby pĜed 
dokončením“; k tomuto rozhodnutí byly následnČ vydány opravy (5. ř. a 6. ř. 2016).  
Ve spolupráci s externí firmou SPF Group, s. r. o., byla zpracována studie proveditelnosti a žádost o 
dotaci. 
Mezi StĜedočeským krajem a MČK byla dne 16.6.2016 uzavĜena smlouva o zápĤjčce a smlouva 
darovací, kterou StĜedočeský kraj zapĤjčuje a daruje MČK 5.500.000,- Kč za účelem pĜípravy a 
realizace projektu. Finanční prostĜedky jsou určeny na financování zpĤsobilých výdajĤ projektu (tzn. na 
financování výdajĤ spojených s realizací hlavních a vedlejších podporovaných aktivit projektu, a dalších 
výdajĤ souvisejících s pĜípravou a realizací projektu. 
Na konci července 2016 byla v rámci programu IROP, výzvy č. 21 pĜedložena žádost o dotaci na 
projekt „Centrální depozitáĜ – zajištČní efektivní ochrany, správy a zpĜístupnČní sbírkového fondu 
muzea Českého krasu“, registrační číslo: CZ.06.3.33/0.0/0.0/16_026/000166Ř. Hlavním cílem projektu 
je zefektivnČní ochrany sbírkového fondu Muzea Českého krasu, p. o. prostĜednictvím rekonstrukce 
stávajícího objektu a vybudováním nového centrálního depozitáĜe MČK splĖujícího podmínky pro 
uložení a správu sbírkových pĜedmČtĤ Muzea Českého krasu včetnČ jejich částečného zpĜístupnČní. 
PĜedmČtem projektu je rekonstrukce budovy čp. 1141 v ul. S. K. Neumanna 1141, Beroun - vybudování 
nového centrálního depozitáĜe MČK, kde bude umístČno 2ř podsbírek. 
Žádost o dotaci byla schválena vydáním Rozhodnutí o poskytnutí dotace. Projektu bylo pĜidČleno 
z prostĜedkĤ IROP celkem 46.430.952,96,- Kč (maximálnČ), vlastní zdroje: 5.15Ř.řř4,7Ř,- Kč 
(minimálnČ); celkový rozpočet projektu: 53.0Ř4.41ř,14,- Kč z toho zpĤsobilé výdaje: 51.5Řř.ř47,74,- 
Kč, nezpĤsobilé výdaje: 1.4ř4.471,40,- Kč).  
PĤvodnČ schválený rozpočet projektu (24.7.2016) členČný dle etap byl zmČnČn a dne 3.Ř.2017 byla 
schválena zmČna rozpočtu (v členČní dle etap). 
Projekt je koncipován jako 4 etapový. Jednotlivé etapy končí vždy 30.6. pĜíslušného roku za období od 
1.7. do 30.6. pĜíslušného roku s výjimkou 1. Etapy. (1. Etapa od 2.3.2016 do 30.6.2017, 2. Etapa od 
1.7.2017 do 30.6.2018, 3. Etapa od 1.7.2018 do 30.6.2019 a 4. Etapa od 1.7.2019 do 30.6.2020). Po 
ukončení každé z etap je vždy zpracována tzv. žádost o platbu (dále jen ŽoP), na základČ, které jsou 
následnČ propláceny dotační prostĜedky. 
V souvislosti s realizací projektu, byla dne 20.7.2017 podána 1. ŽoP. Součástí 1. ŽoP jsou veškeré 
výdaje uskutečnČné od začátku realizace projektu do 30.6.2017 v rámci 1. Etapy projektu. NáslednČ 
probČhla kontrola 1. ŽoP ze strany Centra pro regionální rozvoj (CRR) a   náklady byly CRR 
uhrazeny. Celkové zpĤsobilé výdaje pĜedložené v 1. ŽoP činily 1.046,772,50,- Kč, z toho investiční: 
879.062,50,- Kč, neinvestiční: 167.710,00,- Kč. PĜedpokládaná výše dotace činí: ř42.0ř5,25,- Kč, 
vlastní podíl: 104.677,25,- Kč. Součástí 1. ŽoP byla i informace o nezpĤsobilých výdajích 
uskutečnČných v téže období, které činily 75.746,00,- Kč (pouze investice). 
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V roce 2017 byl též zpracován odhad čerpání finančních prostĜedkĤ v jednotlivých kalendáĜních 
letech (2017-2020), kde byly zahrnuty veškeré náklady projektu (investiční, neinvestiční, uznatelné i 
neuznatelné náklady). Odhad obsahoval i aktuální vysoutČžené částky nČkterých položek (napĜíklad 
stČhování). Naopak náklady na stavební práce a jejich členČní v jednotlivých letech a náklady na 
vybavení digitalizačních pracovišĢ bude možno pĜesnČ odhadnout až po vysoutČžení dodavatele. Proto 
se celková rozpočtovaná částka neshoduje se schváleným rozpočtem projektu, který pracuje 
s maximální schválenou výší nákladĤ projektu, která však bude v dĤsledku výbČrových Ĝízení jiná a 
pĜedpokládáme, že se bude též lišit i v členČní v jednotlivých letech. PodrobnČji s pĜíslušnými tabulkami 
byla tato problematika rozebrána v pĜílohách návrhu rozpočtu MČK ze srpna roku 2017. 
1. etapa realizace projektu „Centrální depozitáĜ – zajištČní efektivní ochrany, správy a zpĜístupnČní 
sbírkového fondu muzea Českého krasu, p. o.“ (IROP výzva č. 21) zahrnovala mj. realizaci veĜejných 
zakázek projektu (TDS-BOZP, stČhování sbírek pĜed a po rekonstrukci budovy).  
V prvním pololetí roku 2017 byly autorem projektové dokumentace provádČny úpravy a zmČny PD na 
základČ podnČtĤ pracovníkĤ OKI – INV. 
Ve druhém pololetí roku 2017 byla zahájena 2. etapa realizace projektu. Byla zahájena činnost 
technického dozoru stavebníka ĚTDSě a koordinátora BOZP (Realstav MB spol. s r.o.). Na základČ 
pĜipomínek TDS bylo pokračováno v úpravách PD.  
V Ĝíjnu 2017 byla zahájena a dokončena I. etapa  stČhování sbírkových pĜedmČtĤ dodavatelskou 
firmou (HrubyMOVING s.r.o.) z budovy S. K. Neumanna 1141 na místo pĜechodného uložení a byla 
zahájena pĜíprava na II. etapu stČhování do prostor nového centrálního depozitáĜe MČK – S. K. 
Neumanna 1141. V souladu s plánem činnosti probČhla inventarizace sbírek pĜed a po stČhování.  
Dne 2Ř. 11. 2017 byla v Muzeu Českého krasu u projektu provedena Centrem pro regionální rozvoj ČR 
veĜejnosprávní kontrola 1. etapy projektu na místČ dle zákona č. 320/2001 Sb. (zákon o finanční 
kontrole; kontrola č. 00ř5ř3-2017/IROP). Kontrolou nebylo zjištČno porušení povinností, nebyla 
uložena žádná opatĜení ani doporučení k nápravČ. Kontrolní komise v protokolu z 1Ř. 12. 2017 
konstatovala, že nebyly zjištČny nedostatky. 
V rámci 2. etapy projektu provedlo Centrum pro regionální rozvoj ČR (CRRě kontrolu uskutečnČných 
Vě Ěna stČhování sbírkových pĜedmČt a TDS/BOZPě a kontrolu Vě na stavbu a vybavení 
depozitáĜe pĜed zahájením. K výsledku kontroly: dne 4.1.201Ř (stavební práce a vybavení depozitáĜe), 
26. 1. 201Ř (stČhování sbírkových pĜedmČtĤ) a  31.1.2018 (TDI/BOZP) vydalo CRR stanovisko k 
zakázce s tím, že ze strany CRR nebyla identifikována zjištČní, výhrady či pĜipomínky. Vě na stavbu a 
vybavení depozitáĜe aktuálnČ probíhá, pĜedpoklad ukončení výbČru je v kvČtnu 201Ř. PĜed podpisem 
smlouvy/smluv s dodavatelem/dodavateli probČhne kontrola Vě CRR dle pĜíslušných pravidel IROP, 
podpis smlouvy je vázán na stanovisko CRR. 
PĜed podáním 2.  žádosti o platbu a prĤbČžné zprávy o realizaci projektu (nejpozdČji k 28.7.2018) bude 
na CRR podána žádost o pĜesun nevyčerpaných prostĜedkĤ z 2. etapy projektu do následujících etap 
projektu. Jedná se o standardní úkon, který je nutné provést pĜed podáním žádosti o platbu nejpozdČji 
však pĜed ukončením etapy projektu (30.6.201Ř).                                                    
ZĜizovateli byly bČhem celého roku 2017 podávány pravidelné e-mailové páteční zprávy o postupu 
projektu. Dále probíhaly porady projektového týmu a koordinační schĤzky projektu svolávané 
Odborem Ĝízení dotačních projektĤ. BČhem roku došlo k obmČnČ projektového týmu (zmČny na KÚSK, 
investiční manažer OKI – INV, manažer VZ …).     
Bezúplatný pĜevod a bezúplatné nabytí pozemkĤ v k. ú. Beroun  
V roce 2016 a 2017 byl Ĝešen bezúplatný pĜevod pozemku p. č. 2305/62 – ostatní plocha o výmČĜe 1455 
m2 z majetku StĜedočeského kraje na mČsto Beroun a bezúplatné nabytí pozemku p. č. 11ř2/Ř0 – ostatní 
plocha o výmČĜe 104 m2 z majetku mČsta Berouna na StĜedočeský kraj. Jedná se o pĜístupový pozemek 
k plánovanému únikovému schodišti budoucího depozitáĜe S. K. Neumanna 1141. 
V  roce 2017 se záležitost nepodaĜilo Odboru majetku SK doĜešit. 
PĜeložka ČEZ. 
V souvislosti s projektem byla podána na ČEZ žádost o realizaci pĜeložky. V této souvislosti probíhala 
projektová pĜíprava včetnČ jednání smluvního partnera ČEZ, tj. projektanta, TDS projektu a autora PD 
rekonstrukce.



47                                              Výroční zpráva Muzea Českého krasu, pĜíspČvkové organizace za rok 2017 
 

 

Konference, semináĜe, školení - další vzdČlávání pracovníkĤ  
 
PĜehled absolvovaných školení zamČstnancĤ MČK za rok 2017 

 
Účast na semináĜích, konferencích, školeních - služební cesty 
 

Název semináĜe, konference, školení Datum 
 

Místo konání 
 

PoĜadatel 

XV. Ročník Školy muzejní propedeutiky AMG 2016/2017 
RNDr. Anna Brotánková 11.1.- 6. 9.2017 Praha - Národní technické muzeum AMG 
Školení Účtenkový režim a EET - Colosseum 23.3.2017 Praha Perfect Systém s.r.o. 
Konference "Brdy" 14.11.-15.11.2017 Rožmitál pod TĜemšínem Podbrdské muzeum 
SemináĜ "Vesnická sídla v kulturní krajinČ" 13.9.-15.9.2017 HoĜovice NPÚ 
22. Veletrh muzeí České republiky 
mj. Mgr. Pavel Bokr s pĜíspČvkem Geopark Barrandien a 
edukační programy Muzea Českého krasu 24.5.-26.5.2017 TĜebíč Muzeum Vysočiny TĜebíč 
NIPOS - Marketing v praxi kulturních organizací 6. 4. 2017 Praha Ministerstvo kultury ČR 
Školení - workshop E-ZAK elektronické zadávání 
veĜejných zakázek 27.2.2017 Praha QCM, s.r.o. 
Školení - Praktický prĤvodce účetní závČrkou 5.12.2017 Praha Integra Centrum s.r.o. 
NIPOS – Vybrané problémy účtování vybraných účetních 
jednotek 2017 11. 5. 2017 Praha Ministerstvo kultury ČR 
SemináĜ - "Pracovní právo" 5.10.2017 Praha Ministerstvo kultury ČR 
Školení oznámení veĜejných činitelĤ 8.11.2017 Praha Krajský úĜad StĜedočeský kraj 
SemináĜ IROP pro pĜíjemce 21. výzvy Muzea 12.9.2017 Praha Centrum pro regionální rozvoj ČR 

 
V roce 2017 bylo absolvováno celkem 12 semináĜĤ, konferencí nebo školení a zúčastnilo se jich celkem 11 zamČstnancĤ
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Účast na vlastních školeních MČK 
 

Název semináĜe, konference, školení Datum 
 

Místo konání 
 

PoĜadatel 

Školení EZS 21.3.2017 Muzeum HoĜovicka Trade Fides a.s.  
Školení o nakládání s chemickými látkami a smČsmi 27.2.2017 Muzeum Českého krasu Beroun Nataša Jungmannová 
Školení a odborná pĜíprava zamČstnancĤ o požární ochranČ - 
preventisté požární ochrany 3.2.2017 Muzeum Českého krasu Beroun Ing. Simona TĤmová - Tusan s.r.o. 
Školení 1. pomoci 23.10.2017 Muzeum Českého krasu Beroun MUDr. I.Poledníčková 
Školení BOZP a PO  18.9.2017 Muzeum Českého krasu Beroun Petr NČmec - Tusan s.r.o. 
Školení a odborná pĜíprava zamČstnancĤ o požární ochranČ - 
preventisté požární ochrany 6.6.2017 Muzeum Českého krasu Beroun Ing. Simona TĤmová - Tusan s.r.o. 
Školení odborné zpĤsobilosti ĜidičĤ 29.11.2017 Muzeum Českého krasu Beroun JiĜina Skuhrovcová- Autoškola 

 
V roce 2017 byla absolvováno celkem 7 školení a zúčastnilo se jich celkem 36 zamČstnancĤ.
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Provoz 
 
BOZP - PO 
V roce 2017 byly firmou TUSAN s.r.o. provedeny provČrky BOZP-PO zamČĜené pĜedevším na: 

- provádČní revizí a kontrol technických a požárních zaĜízení 
- vedení základní a provozní dokumentace BOZP a PO 
- dodržování pĜedpisĤ BOZP a PO zamČstnanci 
- technický stav vnitropodnikových komunikací, pĜístupĤ na pracovištČ 
- technický stav používaného zaĜízení 
- bezpečnostní a požární značení na jednotlivých pracovištích 
- odborná pĜíprava preventistĤ PO 
- školení pracovníkĤ  
- používání pracovních pomĤcek a pĜedmČtĤ pĜi manipulaci 

 
EZS a EPS 

- pravidelná roční kontrola a revize ve všech objektech Muzea Českého krasu,  klávesnice, PIR 
čidla ve vstupu do GEO, opravy související s odstranČním závad vyplývajících z revizních 
prohlídek EZS, EPS. 

 
Elektrorozvody, elektrospotĜebiče, ostatní 

- pravidelná revize elektrospotĜebičĤ a kompresoru na pracovištích v BerounČ, odstranČní závad 
v akumulačních kamnech  

- kontrola hasicích pĜístrojĤ a hydrantĤ na všech pracovištích 
- servis klimatizace Beroun/87 
- servis kopírky Beroun a HoĜovice 
- pravidelná údržba počítačové sítČ 
- oprava automobilu  

 
Stavební záležitosti apod. 

- oprava prĤčelí budovy Beroun, Husovo námČstí ŘŘ (kulturní památka) – dokončení z roku 2016 
- další drobné opravy na budovČ – nátČr oken, dveĜí  
- odstranČní pĜístavku budovy Beroun, SKN 1141 
- oprava nesbírkové mramorové desky pultu sbírkového pĜedmČtu „Lékárna Hostomice“ 
- výmČna kuchyĖské linky vč. spotĜebičĤ v pĜízemí budovy čp. ŘŘ 

 
Ostatní 

- projekt: Znovuobnovení a zpĜístupnČní nových expozic Muzea HoĜovicka, pobočky Muzea 
Českého krasu, p. o.: závČrečné práce na dokončení pobočky byly realizovány a dokončeny 
v roce 2017, v bĜeznu 2017 byly expozice pobočky jako Muzeum HoĜovicka slavnostnČ 
otevĜeny 

- projekt: Muzeum Českého krasu – server Klimatizace, varianta č. 1. - klimatizační jednotku 
bylo nutné nainstalovat do místnosti, kde je uložen server MČK. Místnost byla dosud vČtraná 
pouze mechanicky (mĜížkou) do další místnosti – výstavního prostoru, tento stav Ĝešení nebyl 
v letních mČsících dostačující a z dlouhodobého hlediska pĜijatelný. Klimatizační jednotka byla 
instalována fou SOREX, pĜívod elektrického proudu a instalace jističe provedl p. R. Štemberk, 
výmalba byla provedena vlastními silami.  

- projekt: CZ.06.3.33/0.0/0.0/16_026/0001668  „Centrální depozitáĜ – zajištČní efektivní 
ochrany, správy a zpĜístupnČní sbírkového fondu muzea Českého krasu, p. o.“, dotační titul: 
IROP, výzva č. 21 Muzea Českého krasu, pĜíspČvkové organizace. Investiční dotace MMR – 
jedná se o dotaci IROP na rekonstrukci budovy S. K. Neumanna 1141, Beroun za účelem 
vybudování centrálního depozitáĜe sbírkových pĜedmČtĤ, digitalizační pracovištČ, karanténní 
prostor a badatelnu. Projekt pokračoval v roce 2017, zapojení projektového manažera, realizace 
VZ TDS, VZ stČhování, propagace, právní služby, vyúčtování 1. etapy, realizace 1. etapy 
stČhování, úpravy PD dle pĜipomínek OKI – IN a TDS. Komunikace s CRR, kontrola projektu 
ze strany CRR. 
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Vstupní prostory MČK – agenda vrátnice – recepce 
 

V BerounČ pokračoval zavedený systém 
otvíracích dní recepce, pokladny a 
vrátnice s obsluhou, včetnČ zavíracího 
dne muzea v pondČlí, což umožĖuje 
zajištČní provozu pro speciální 
objednávky škol na doprovodné 
programy a jiné mimoĜádné akce, úklid a 
uspoĜádání prostor a agendy po týdenním 
provozu, inventuru zboží.  
 
V mezičase pracovníci zajišĢovali 
propagační činnost muzea – poskytování 
informací týkajících se záležitostí nejen 
muzea, ale také o aktivitách, historii, 

gastronomii, dopravním spojení v BerounČ a okolí, cyklostezkách a turistice. 
 
I nadále díky zavedenému systému vrátnice – recepce zĤstal omezený počet pracovníkĤ s plným 
oprávnČním samostatného vstupu do budovy muzea. 
 
Pokračovalo vedení služebního protokolu pokladních /vrátnice – recepce/. 
 
Pro prĤvodce byly prĤbČžnČ dokumentátorkou Janou Boreckou na všechny pracovištČ pĜipravovány 
materiály pro denní kontrolu expozic a výstav s fotodokumentací. 
O kontrolách byly dennČ vedeny záznamy do deníku prĤvodcĤ a dozoru (knihy o stavu svČĜených 
expozičních a výstavních prostor). ZjištČné technické závady byly prĤbČžnČ odstraĖovány, závady 
(ztráty, poškození) na vystavených sbírkových pĜedmČtech a ostatních pĜedmČtech zvláštní hodnoty 
nebyly zjištČny. 
Pokračovalo vedení knihy návštČv a evidence vydání klíčĤ pokladní – vrátnicí. Byly vydány a 
používány centrálnČ evidované pĜejímací doklady na pĜedmČty nabízené veĜejností do sbírkového 
fondu v souladu s vnitĜním smČrnicí MČK pro správu sbírek. VyĜizovaly pokladní v součinnosti 
s povČĜenou dokumentátorkou Janou Boreckou.  
 
 
Otevírací doba Muzea Českého krasu a jeho poboček v roce 2017 
 
Jenštejnský a Salátovský dĤm – otevĜeno: 
celoročnČ   úterý – sobota     9.00 – 12.00, 12.45 – 17.00 

nedČle a svátky   10.00 – 12.00, 12.45 – 17.00 
 
Geopark Barrandien – otevĜeno: 
duben - Ĝíjen  úterý – sobota     9.00 – 12.00, 12.45 – 17.00 

nedČle a svátky   10.00 – 12.00, 12.45 – 17.00 
 
PlzeĖská brána – otevĜeno: 
kvČten – Ĝíjen  stĜeda a sobota     9.00 – 13.00 
červen – záĜí  stĜeda       9.00 – 12.00  

sobota       9.00 – 12.00, 12.45 – 17.00 
červenec a srpen stĜeda      9.00 – 12.00 

sobota      9.00 – 12.00, 12.45 – 17.00 
nedČle, svátky    10.00 – 12.00, 12.45 – 17.00 

ostatní dny po domluvČ 
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Muzeum Žebrák – otevĜeno:  
kvČten – záĜí  víkend, svátky     9.00 – 12.00, 12.30 – 17.00 
ostatní dny po domluvČ 
Muzeum HoĜovicka – otevĜeno: 
duben – kvČten, záĜí  víkend, svátky   10.00 – 12.00, 12.30 – 17.00 
červen-srpen  úterý - nedČle  10.00 – 12.00, 12.30 – 18.00 
ostatní dny po domluvČ 
 
Jako každoročnČ jsme zpĜístupnili uzavĜené prostory muzea a poboček 2Ř. 10. 201Ř. 
 
MimoĜádná otevírací doba Jenštejnského a Salátovského domu v BerounČ 
Berounské muzeum bylo otevĜeno o vánočních svátcích a na Silvestra. Od 23. do 30. 12. také probíhal 
doprovodný program pro veĜejnost „Koulování v muzeu“. Vyzdobit si sklenČnou vánoční ozdobu pĜišlo 
57 návštČvníkĤ. 
24. – 26. a 31. prosince bylo otevĜeno od 10.00 do 16.00 hod. 
 
 

Poskytování informací podle zákona č. 106/1řřř Sb., o svobodném pĜístupu 
k informacím v roce 2017 
 
a) počet podaných žádostí o informace a počet vydaných rozhodnutí o odmítnutí žádosti: 0 
b) počet podaných odvolání proti rozhodnutí: 0 
c) opis podstatných částí každého rozsudku soudu ve vČci pĜezkoumání zákonnosti rozhodnutí 
povinného subjektu o odmítnutí žádosti o poskytnutí informace a pĜehled všech výdajĤ, které povinný 
subjekt vynaložil v souvislosti se soudními Ĝízeními o právech a povinnostech podle tohoto zákona, a to 
včetnČ nákladĤ na své vlastní zamČstnance a nákladĤ na právní zastoupení: 0 
d) výčet poskytnutých výhradních licencí, včetnČ odĤvodnČní nezbytnosti poskytnutí výhradní licence: 
0 
e) počet stížností podaných dle § 16a, dĤvody jejich podání a stručný popis zpĤsobu jejich vyĜízení: 0 
f) další informace vztahující se k uplatĖování tohoto zákona: 0 
 

 
 

______________________________________________________________________________ 
 
 
 

 
 
V BerounČ dne 22. 4. 2018 
 

RNDr. Karin Kriegerbecková, Ph.D., 
            Ĝeditelka MČK. 
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Seznam pĜíloh 
  
 Fotodokumentace z výstav a akcí 
 KomentáĜ k hospodaĜení Muzea Českého krasu k 31. 12. 2017  



PĜíloha č. 1 – Fotodokumentace z výstav a akcí 

VĞƌŶŝƐĄǎ ǀǉƐƚĂǀǇ THAJSKO ůŝĚĠ Ă ǌĞŵĢ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

VĞƌŶŝƐĄǎ ǀǉƐƚĂǀǇ KĄũĂ SĂƵĚĞŬ TĂũĞŵƐƚǀş ǌůĂƚĠŚŽ ŬŽŶĢ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

VĞƌŶŝƐĄǎ ǀǉƐƚĂǀǇ BĞƌŽƵŶŬĂ ĚŝǀŽŬĄ ŝ ƌŽŵĂŶƚŝĐŬĄ TGM 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



PĜíloha č. 1 – Fotodokumentace z výstav a akcí 

MƵǌĞƵŵ HŽƎŽǀŝĐŬĂ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

MƵǌĞƵŵ ŽĞďƌĄŬ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

VĞƌŶŝƐĄǎ ǀǉƐƚĂǀǇ CHKO Ă FůŽƌĂ ČĞƐŬĠŚŽ ŬƌĂƐƵ TGM 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



PĜíloha č. 1 – Fotodokumentace z výstav a akcí 

VĞƌŶŝƐĄǎ ǀǉƐƚĂǀǇ BĞƌŽƵŶƓƚş Ĩotorici 2017 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

VĞƌŶŝƐĄǎ ǀǉƐƚĂǀǇ FĞŶŽŵĠŶ IŐƌĄēĞŬ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

VĞƌŶŝƐĄǎ ǀǉƐƚĂǀǇ ZĂ ďşůǉŵ ǌůĂƚĞŵ ĂŶĞď ďĂǀůŶĂ Ă ũĞũş ǀǇƵǎŝƚş ǀ ĚŽŵĄĐŶŽƐƚĞĐŚ ŶĂƓŝĐŚ ƉƎĞĚŬƽ ;Ɛ 
ƉƎŝŚůĠĚŶƵƚşŵ Ŭ ŚŝƐƚŽƌŝŝ ďĂǀůŶĄƎƐƚǀş ǀ BĞƌŽƵŶĢͿ 



PĜíloha č. 1 – Fotodokumentace z výstav a akcí 

KƎĞƐƚ ŬŶŝŚǇ AĐŚĄƚǇ BĂƌƌĂŶĚŝĞŶƵ Ă ŶĄƐůĞĚŶĄ ďĞƐĞĚĂ Ɛ ĂƵƚŽƌǇ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PĞƌŶşēŬŽǀĄŶş ǀ ŵƵǌĞƵ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

HĄēŬŽǀĄŶş ǀ ŵƵǌĞƵ



PĜíloha č. 1 – Fotodokumentace z výstav a akcí 

KŽƵůŽǀĄŶş ǀ ŵƵǌĞƵŵ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

MŝŬƵůĄƓ ǀ muzeum 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ŬƎĞƐƚ ŬŶŝŚǇ UŵĢŶş ǀ BĞƌŽƵŶĢ͕ ƵŵĢŶş ǀĞ ǀĞƎĞũŶĠŵ ƉƌŽƐƚŽƌƵ VI͘



PĜíloha č. 1 – Fotodokumentace z výstav a akcí 

DǀŽũŝƚǉ ŬƎĞƐƚ ŬŶŝŚǇ HĂŶǇ HƌĂďĄŬŽǀĠ Ă RƵĚŽůĨĂ KĂĚĞƎĄďŬĂ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PƎĞĚŶĄƓŬĂ Jaroslav Foglar ĂŶĞď JĞƐƚƎĄď ŬƌŽŶŝŬĄƎĞŵ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Flerjarmark zima  



PĜíloha č. 1 – Fotodokumentace z výstav a akcí 

Halloween v muzeu 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

DĞŶ SƚƎĞĚŽēĞƐŬĠŚŽ ŬƌĂũĞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

SŽƵƚĢǎ ͣKUFR͞ ǀ TGM 

 

 

 

 

 

  



PĜíloha č. 1 – Fotodokumentace z výstav a akcí 

PƎĞĚŶĄƓŬĂ PLEČNIK ʹ ƐůŽǀŝŶƐŬǉ Ă ēĞƐŬǉ ĂƌĐŚŝƚĞŬƚ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PŽĚǌŝŵŶş ŐĞŽůŽŐŝĐŬĄ ĞǆŬƵƌǌĞ͗ PŽũěƚĞ Ɛ ŶĄŵŝ ƐďşƌĂƚ ƚƌŝůŽďŝƚǇ ǌ ƉƌĂĚĄǀŶĠŚŽ ŵŽƎĞ ;Rejkovice)  

 

 

 

 

 

 

 

            

 

 

 

 

 

 

 

DĞŶ ēĞƐŬĠ ƐƚĄƚŶŽƐƚŝ 28. 9. 2017 

 

 

 

 

      

 

 

 

 



PĜíloha č. 1 – Fotodokumentace z výstav a akcí 

EǀƌŽƉƐŬĠ ŵŝŶĞƌĄůŶş ĚŶǇ          

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

KŽŵĞŶƚŽǀĂŶĄ ƉƌŽŚůşĚŬĂ ǀǉƐƚĂǀǇ KĄũĂ SĂƵĚĞŬ ʹ TĂũĞŵƐƚǀş ǌůĂƚĠŚŽ ŬŽŶĢ 

 
 

        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PƌĞǌĞŶƚĂĐĞ MČK SƵĐŚŽŵĂƐƚǇ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



PĜíloha č. 1 – Fotodokumentace z výstav a akcí 

PƎĞĚŶĄƓŬĂ͗ SƚĂǀďĂ ĚĄůŶŝĐĞ D5 Ă ũĞũş ǀůŝǀ ŶĂ ƌŽǌǀŽũ BĞƌŽƵŶĂ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PŽĚǌŝŵŶş ƎĞŵĞƐůŶǉ jarmark Ă DŶǇ ĞǀƌŽƉƐŬĠŚŽ ĚĢĚŝĐƚǀş 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PƎĞĚŶĄƓŬĂ Ɛ ƉƌŽŵşƚĄŶşŵ͗ Odpoledne s ŶĞƚŽƉǉƌǇ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



PĜíloha č. 1 – Fotodokumentace z výstav a akcí 

Den s paleontologem 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

BƵďŶŽǀĄŶş ǀ Geoparku 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

FĞƐƚŝǀĂů ŵƵǌĞũŶşĐŚ ŶŽĐş ϮϬϭϳ XIII͘ MƵǌĞũŶş ŶŽĐ ǀ BĞƌŽƵŶĢ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



PĜíloha č. 1 – Fotodokumentace z výstav a akcí 

MƵǌĞũŶş ŶŽĐ ŽĞďƌĄŬ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

HƌĂĚŽǌĄŵĞĐŬĄ ŶŽĐ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PƌĂǀĢŬǉ ĚĞƚĞŬƚŝǀ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



PĜíloha č. 1 – Fotodokumentace z výstav a akcí 

Krok za krokem Berounem 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ČĞŬĄŶş ŶĂ berounskou ƚƌĂŵǀĂũ ƉŽ ƐĞĚŵĠ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

JĂƌŶş ƎĞŵĞƐůŶǉ ũĂƌŵĂƌŬ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



PĜíloha č. 1 – Fotodokumentace z výstav a akcí 

JĂƌŶş ŐĞŽůŽŐŝĐŬĄ ĞǆŬƵƌǌĞ ZŬĂŵĞŶĢůĠ ŵŽƎĞ Ă ƐďĢƌ ǌŬĂŵĞŶĢůŝŶ Ƶ KŽŶĢƉƌƵƐ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

VǇƚǀŽƎ Ɛŝ ǀůĂƐƚŶşŚŽ IŐƌĄēŬĂ Ƶ ƉƎşůĞǎŝƚŽƐƚŝ ǀǉƐƚĂǀǇ FĞŶŽŵĠŶ IŐƌĄēĞŬ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Flerjarmark 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



PĜíloha č. 1 – Fotodokumentace z výstav a akcí 

VĞůŝŬŽŶŽēŶş ƚǀŽƎĞŶş 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

SůĂǀŶŽƐƚŶş ŽƚĞǀƎĞŶş MƵǌĞĂ HŽƎŽǀŝĐŬĂ ǀ HŽƎŽǀŝĐşĐŚ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PƎĞĚŶĄƓŬĂ AƐŝũƐŬǉ ƉŽƌĐĞůĄŶ ũĂŬŽ ƐǇŵďŽů ďŽŚĂƚƐƚǀş͕ ƉƌŽƐƉĞƌŝƚǇ Ă ŵŽĐĞŶƐŬĠŚŽ ƉŽƐƚĂǀĞŶş ǀ ĞǀƌŽƉƐŬĠ 
ĂƌŝƐƚŽŬƌĂƚŝĐŬĠ ƐƉŽůĞēŶŽƐƚŝ ŶŽǀŽǀĢŬƵ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



PĜíloha č. 1 – Fotodokumentace z výstav a akcí 

NĄǀƓƚĢǀĂ ǌ TŚĂũƐŬĠŚŽ ǀĞůǀǇƐůĂŶĞĐƚǀş Ƶ ƉƎşůĞǎŝƚŽƐƚŝ ǀǉƐƚĂǀǇ THAJSKO ůŝĚĠ Ă ƉƎşƌŽĚĂ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PƎĞĚŶĄƓŬĂ MĂƌŝĞ TĞƌĞǌŝĞ Ă ũĞũş ŽĚŬĂǌ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

VǉƌŽďĂ ƚĞǆƚŝůŶşĐŚ ŽǌĚŽď 



 


